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НЕЧУВАНЕ НАХАБСТВО ПОЛЬСЬКОЇ 
ВЛАДИ НА ЗАХ. УКРАЇНІ.

СТРАШНИЙ ТЕРОР ПРАВИХ НАЦІО
НАЛІСТІВ ТРЕВАЕ ДАЛІ

янський уряд остерігає 
правих Кумінтанців

З японських перед повідомляють, шо влада Чан Кай-ШІ в Кан
тоні вбиває денно поверх 100 комуністів.

Поліція у Львові зажадала грошей від Головного Роб-Сель Ко
мітету, якому заборонила допомогову акцію.рін вислав до нанкінського уряду ноту, в якій заявляє, шо РОБІТНИКИ Й РОБІТНИЦІ — 

становите китайської влади в Шангаю пошкодить, перше пуггюііі іліпті ТПРГШТП’
всього, китайському народові й інтересам самих націоналі- bm)Unj,l mtblA lUrUHIU! | jjbBjB-lKe **цаш Ci 
стів. - Народній комісар закордонних справ заперечує, “ ! ган " УкрашськогТ Селянсько"
шо радянські консулі заннмалися пропагандою в Китаю. Голосуйте всі під час аибо- Ро6ітничого Соціалістичного

рів до міської ради міста То- обеднання, в числі з 4. 
ним інтересам Китаю, та що Ронто’ шо відбудуться в поне- 
нарід, який так з легкої руки д*лок> 2- січня 1928 р., на офі

ціальних кандидатів Канадійг

41'

консулярннх урядників мають 
лежа+и напроти Бюра для 
вдержання мира. s 

ти більшовизм, все ше продов- ПЕКІН, 20. грудня. — Тут 
жаеться, а звідомлеиня з Ган- кажуть на підставі достовір- 
кова кажуть, що екзекуШТ МЯІ тЩІІдомостсй, що в Кантоні 
відбуваються у вуганських мі- що [найменше один визнаний 

Ганкові, Вучангу й радянський урядник, заступник 
радянського консули Гассі, був 
розстріляний правими націона
лістами.

ШАНГАРІ, 20. грудня. — Те
рор правих націоналістів у 
Кантоні, щоб цілком виниши-

Однак це нсчуване ніде в сві
ті нахабство польської влади 
не здержує українських робіт- ' 
ників і селян на Західній Укра
їні від дальшої допомоги по-

грудля
ц. р. приносить таку новинку:ШАНГАИ, 18. грудня. — У 

відповідь на ноту нанкінсько
го уряду, повідомляючу про розпочинає ворожу політику
зірвання дипльоматичних зно- супроти Союза Радянських Со- сько' Партії Праці, якими е т.т. "Після того, як поліція \ 
син з Радянським Союзом, Ю- ціялістнчних Республік, пер- І Макс Шор, кандидат на ал- , Іьвові заборонила Головному 
рій В. Чічерін, народній комі- ший відчує шкоду з того", держана з 4-ої вардн; Роб.-Сель Комітетові
cap закордонних справ Радян- каже нота Радянського Союза. Джек МекДоналд, кандидат j. дальше дрпомогову
ського Союза, вислав до нан- ----------- на алдермана з 5-ої вардн; ; рез те, що Комітет не мав „те
кінської влади ноту, в якій за- МОСКВА, 17. грудня. — Ю- Джеймс Блуґерман, кандидат галізації, покликано дня 28>
являє, що Союз Радянських рій Чічерін, народній комісар на шкільного троста з 5-ої вар- листопада ц. р. т. II. Кранкін-
Соціялістичних Республік ні- закордонних справ, рішучо за- W ! ського містоголову і т. В.
коли не визнав нанкінського перечив обвинувачення нан- Тимоті Бак, кандидат ні ал- ; Сороневнча скарбника га
уряду і Що нанкінський уряд, кінського уряду, що радянські дермана з 6-ої варди. І зажадано від них зложення по-
ділаючи під “натиском імпері- консуляти в Китаю заннмалися Псі, що маєте право голосу- і і ції всіх грошей, ще нерозда-
ялістів, уважав за відповідне ширенням комуністичної про- вати, йдіть до голосовання. них Комітетом. Об а товариші
Мати на території під своєю паганди. Вибори е одним з моментів відмови
контролеві лише консулів тих Чічерін вислав ноту до ра- класової боротьби, в якій по
держав, що вдержують нерівні дянського генерального консу- жний робітник і кожна робіт- 
договори з Китаєм". ля в Шангаю.^щрб він доручив ниця повинні брати участь. До-

Нота Чічеріна була доруче- її міністрові закордонних справ кажіть буржуазії і тим, що 
на вчера Куо Тай-Чі, заступни- нанкінського уряду. роз’єднують робітників, що
кові міністра „закордонних Народній комісар закордон- політична свідомість робітни- 
сгірав нанкінського уряду. Во- них справ каже, що той факт, ків зростає, 
на заперечує, що радянські у- що уряд в Нанкіні “повторяє Агітуйте скрізь та закликай- 
рядники вели якунебудь про- контрреволюційні легенди гно- те робітників виборців голосу- 
паганду в Китаю, й заявляє, бителів китайського народу, є вати на офіціальних кандида
те консуляти Радянського Со- найліпшим доказом, чиї бажай- тів Канадійської Партії Праці, 
юза існують на китайській те- ня він тепер виконує". і цим способом підтримайте є-
риторії на підставі договору Газета "Прадда", централь- диний фронт робітників проти 
з 1924 року, яким Радянський ний орган Всесоюзної Комуні- капіталізму.
Союз признав Китаєві повну стичної Партії, помістила пере- 
рівність. довицю про події в Китаю, в

“Радянський уряд є пересвід- якій каже, що китайські праві 
чений. шо становище Китай- націоналісти задумують безпо- 
ської влади в Шангаю пошко- щадно винищити всіх живучих

ще комуністів, не оставляючи

терпівшим від повені. На місце 
забороненого Головного Роб. • 
Сель Комітету Допомоги Жер
твам Повіні

ХОЧУТЬ ГРОШЕЙ.
' стах —

Ганьянґу
Новий комуністичний пере

ворот, з метою відібрати Кан
тон від правих націоналістів, не ШАНГАИ, 21. грудня. — На- 
е виключений з можливостей ціоналістичний уряд назначив 
близького майбутнього. комісію з чотироТ китайських

Замітно великий поспіх у пе
ре воженню цінного майна до

виступив Цен
тральний Комітет Українського 
Селянсько - Робітничого Соціч-

вестн
акцію че-

■ПСТИчного Обеднання. Він ви
дав відозву до робітників і се- І ~ 
ляп західно - українських зе
мель і в ній закликає до про
тестів проти заборони поль
ської влади та до боротьби за 
право дальше вести допомого- 
ву акцію.

урядників для нагляду над 
ліквідацією.радянських торго
вельних агенцій у Шангаю.

Уряд дозволив М. Козлов- 
ському, радянському генераль
ному консулеві, відложити йо
го поїздку до 24. грудня, а за 
той час він одержить розпоря
док, щоб передати консуляр- 
ні справи представникові' кот
рогось' инііюго європейського

чужинецького округа на остро
ві Шамін для перехований. Ба
гато людей виїздить з Кантону 
до Гонконгу та иншнх міст.

Звідомлеиня з японських же- 
рел кажуть, що екзекуції кому
ністів у Кантон- виносять ден
но більше як 100 осіб і що ті
ла страчених є порозкидані по 
вулицях. Тіла 12 радянських | уряду.

лись сповнити жадання 
поліції, подаючи за причину 
відмови те, що таке, жадання 
не має правних основ і що гро
ші поки-що належать до тих.

В ПОЛЬЩІ ЗГОРІЛО НА 
СМЕРТЬ 10 ОСІБ.

КРАКІВ, 22. грудня. Під
час пожару, який частинно 
знищив замок графа Тарнов- 

За відмову зложити нерозді- ського, згоріло на смерть 10 
лені ще гроші поліції обо^то осіб, а 20 було тяжко поп^че- 
варишів придержано в арешті", і них.

що складали.

НІМЕЧЧИНА ОХОРОНЯТИМЕ ІНТЕРЕСИ 
РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА. ПОНАД 50 ОСІБ ЗГИНУЛО ВІД ВЕЛИ

КОГО ЗИМНА В ЕВРОПІ.
Pa- j значити, що Німеччина зго- 

дянська амбасада звернулася литься полагоджувати торго- 
з просьбою до німецького уря- вельні справи, але не дипльо- 
ду, щрб він узяв під свою охо- матими і питання.

БЕРЛІНІ, 22. грудня
ВИКЛЮЧЕНИХ ПОЗБАВЛЕНО 

УРЯДОВИХ ПОЗИЦІЙ.
МОСКВА, 21. грудня. — Всіх 

провідників опозиції, після вй- 
клгочення їх з Комуністичної 
Партії, усунено сьогодня з їх 
урядових становищ, які вони 
ще дотепер занимали.. Між ни
ми є також Лев Троцький і 
Григорій Зіновєв.

Люди, шо донедавна тісно 
кооперували в правлінню краї
ною. стали знову звичайними 
горожанами й деякі з них пі
шли шукати за роботою.

Бувший народній комісар 
почт і телеграфів Смірнов ді
став назад свою стару роботу 
металевого робітника по 25 до
ларів на тиждень.

ЛОНДОН, 20. грудня. Під
час страшного зимна, що наві
стило Нвропу, згинуло що най
менше 59 осіб. Число погиб-

Ціі, а дівчина замерзла на 
смерть підчас сніговиці у Вар
кі, в Болгарії.

Зимно по цілій Німеччині 
тих, включно з ТИМИ, дцо втра- стае mopa3 сильніше. Всюди 
ТИЛИ ЖИТТЯ В морських бурях, епізняються залізниці ІІОЇЗДИ 
може дійти до НН). наслідком сніговиць і замерз-

Трийцять-дві особи" згинули ' іих сигналів, 
в Югославії. Наслідком силі,- Температура в Бресляві дій
ного морозу завалилася майна шла д0 найнижчої' точки від 
недалеко Спалято, в Дальма- \-]щ роїо,- 
ції, і в ній згинуло 1» майнерів. „,. 11 Всі канали в І олянди поза-Крім цього замерзло на смерть, „ 1 мерзали і стримали водну ко-1о жовнірів, що стояли на вар- м \ 111 к а ці К),ті коло зальзниці.

У Великій Британії було 10 вломлений з Будапешту 
випадків , мерти наслідком ве- каж>'ть- 1110 на Д>"ані сто1ть 
ликого зимна, якого не памя- бмчижю К0"10 беРега 24 тоР- 
тають від 1895 року, а в Пари- ІОВ,льни< кораблів, бо ріка 

І jM майже цілком замерзла.
поразок. : Пять моряків затонуло ра- Прага повідомляє про най-

Буржуазні контр-революціоне- МИРОВА КОНФЕРЕНЦІЯ ДЕП зом і судном коло Ір.іяіідіі. більше зимно від 1902 року, 
рн й кати-генерали будуть pos- ВІСА РОЗБИЛАСЯ. Чотири особи померли через Підчас бурі на Чорнім морі
торощені. Імперіалістичні гор- п.шшгтпи і- ,п, велике зимно в північній Гре- затонуло кілька кораблів,
лорізи будуть вигнані з Китай- ИАШИНГШМ. 15. грудня. - ' 
п..пі Після заяви секретаря пращ

Дейвіса, що “безужиточним є 
для малих власників копалень і

року радянські інтереси в по
лудневім Китаю. дить, перше всього, китайсько

му народові й націоналістич-ШАНГАИ 22. грудня.
На це уряд відповів, що по- і віданося сьогодня з достовір- 

відомить німецьких консулів -ного жерела, що Ф Тіль, пі
на території китайських iijinio- ! мецький генеральний консуль, 
налістів, щоб вони охоронили перебрав на просьбу радян- 
найліпше, як лише можуть,, ського уряду обовязки місце- 
життя й майно радянських го-1 вого радянського консуляту.

Німецькі консулі в Ганкові й 
Однак кажуть, що умбвини І Кантоні-ле[*беруть радянські 

в полудневім Китаю є так не- консуляти в тих містах після 
усталені, що німецький уряд зірвання дипльоматичних зно- 
не зміг вповні вдоволити ра- син між націоналістичним у ра
дянську просьбу. Це має о- дом а Радянським Союзом.

До- й молоді.

ВІДОЗВА КОМІНТЕРНА З ПРИВОДУ 
ПОДІЙ У ПОЛ. КИТАЮрожан і

За- контр-революціонерів в Канто- 
явивши, що радянський уряд ні є правдиві, то та побіда не 
має повну контролю в пятьох може бути догвотревалою 
округах провінції Квантун, Ви- постійною. Радянський уряд 
конавчий Комітет Комуністич- добре вкорінений у пятьох о- 
ного Інтернаціоналу видав ві- кругах провінції Квантун. Но- 
дозву. в якій закликає робітни- ві бої неминучі. Рух зростає 
ків по цілім світі домагатися ломимо частинних 
негайного забраний імперіялі- 
с.тичних військ з Китаю і не- 
допустити до висилки воєн
них кораблів, війська й амуні
ції до Китаю.

МОСКВА, 16. грудня.

!>- і

У ВІДНІ УВІЛЬНЕНО ЗО РОБІТНИКІВ 
УЧАСНИКІВ ПОВСТАННЯ,

у- На вирок гостро накинулася 
чолі з

ВІДЕНЬ, 18. грудня, 
вільнення 30 робітників, що соціялістична преса, на 
брали участь \1 липневім мов- христіянськими соціялістами, 
стайню, викликало обурення в яких провідником є др. Дінгго- 
соціял-демократичній пресі, фер. Боячися впливу робітни- 
Лава присяглих, що розг.тяда- ків на суди, соціалісти дома га
ла справу обвинувачених, була ються тепер заведення німець- 
зложена з віденських робітни- коі системи, на підставі котрої

НІМЕЦЬКІ РОБІТНИКИ НЕВДОВОЛЕНІ 
З ПОСТАНОВИ УРЯДУ.

Одначе тепер китайська ро
бітничо-селянська революція
терпить під їх ударами. Спі-, „ ,, '■ ренті, поки не візьмуть уча-
шіть з допомогою китайським ’ ; Jі сти великі власники и не по

годяться, як зарадити лихові", ! 
скликана Дейвісом "мирова
конференція" між власниками БЕРЛІН, 16. грудня: Ро- су принити або відкинути уря-
копалень мягкого вугілля а І бітники в залізних фабриках дове.рішення. Якщо юніїр від- 
майнерами розбилася сього- і сталівнях плянують запроте- кине його, то сподіються, що 
дня, не привівши до ніякого стувати проти постанови міні- уряд зробить його правосиль- 
результату. Такого висліду ! стерства праці, яке дало їм ду- ним і обовязуючим. 
сподівалися прогресивні майне- же незначну підвишку платні Юнія каже, що незначна під- 
рі від часу скликання конфе- і не зробило 8-годинного дня вишка на годину, надана ро- 
ренції. праці обовязуючим у багатьох бітникам, зробить їх тижневу

Обидві групи попрошено сталівнях Більше як 250,000 платню меншою, ніж .ша під- 
предложити пізніше свої ре- і робітників у залізних фабри- < таві ртарої умови, якщо ро- 
комендації, на підставі яких ках і сталівнях є обняті цею бітники будуть працювати 48

і один замісць 59.

Робітники й селяни в полуд
невім Китаю постійно здобу
вають грунт ломимо атаків мі
сцевих реакціонерів, які з'єд
нались з імперіалістичними радам! 
державами, каже відозва. Ні одного жовніра, ні одно-

. Відозва звучить: > го моряка, ні одної рушниці
"Робітники н селяни Китаю на різню китайської революції! 

здобули славне місто Кантон 
після завзятого бою і вивіси- ніцію! Домагайтесь негайно- 
ли червоний прапор революції го забрання імперіялістичних 
в столиці полудневого Китою. військ з Китаю!

брати участь у всякій конфе-

■лаву присяглих становлять два 
адвокати і два "горожани". 
Трох з них мусять погодитися, 
заки може бути виданий ви- 

Консервативна преса прилу
чилася до соціалістів в дома
ганню зміни в існуючій систе
мі СУДІВ присяглих.

КІВ.
Обвинувачені відкрито зая

вили на суді, що брали участь 
у повстанню й нападі на пала
ту справедливости Однак ла
ва присяглих видала аирок про 
їх невинність лише по кілька- 
мінутовій нараді.

Відмовляйтесь ладувати аму-

Хай живе радянський урядНезрівнаний героїзм кантон- . і 
і ських робітників, це великий Китаю
і вчинок світового значіння. Всі- Хай живе міжнародна рево- 
1 контр революційні сили з’єд- люція
І пались проти "робітників і се-
: лян чужоземні імперіалі- рад. СОЮЗ РАТИФІКУВАВ 
сти, кровожадні мілітаристи і 
контр-революційна буржуазія.

Го-j радянських .фільмів, що пред- Ці сили ведуть завзяту бо-

ВЕЛИКИЙ ЗРІСТ КІНА В РАД. СОЮЗІ можна буде переговорювати в постановою1 Хоч рішення міністерства 
праці номінально санкціонує 
8-годинний день праці, то в

ПРОТОКОЛ. справі заключення угоди.
\ЖЕНЕВА, Швайцарія, 20. 

грудня. v<-— Офіціально опові-
лова Всесоюзного Кіно-Конгре- ставляють життя під робітни -1 ротьбу за Кантон. Вони ото- lujH0 сьогодня ратіфікування 
су Сведчсков оголосив вчера чою диктатурою, а зменшити чили його і відтяли від світа. Радянським Союзом протоко- 
звіт, в якім заявляє, що Сов- довіз американських фільмів в Буржуазні новинкарські аген- lv Пр0 заборону уживання 
кіно, зорганізоване 25. березня роді “Скарамуш" — була з'я- ції заявляють, що- Кантон упав Тр|йливих газів у воєнний час 

’з капіталом одного міліона сована в статті Ярославського, і що розпочалась масакра ре- 
рублів. має тепер капіталу 9 члена Центрального Комітет) волюційних робітників і ком\ 
і пів міліона рублів. Це по- Всесоюзної Комхністичної Пар- ністів; але робітничі револю 
казує великий зріст кіно-інду- тїї, яку вішпомістив у “Робіт- ційні відділи прорвали кордон 
стрії в Радянськім Союзі. ничій Газеті '. Якщо донесення про побід

Фільми показуються у 5,839 Київські делегати на філь ___________________________
місцях, багато з них є сільська- новий конгрес 

, ми школами й робітничими що “ВУФКТ" 
клюбами. заявив Сведчеков.

НЕ ВІЛЬНО ВИСТАВЛЯТИ 
КАЙЗЕРА В ШТУЦІ.

БЕРЛІН, 16. грудня. — Ниж
чий суд вифішив вчера, що ко
муністичний театральний по
становити Піскатор не може 
показувати на сцені особи кай
зера Вільгельма в своїй штуці 
"Распутін”. Пісщатор пере
дасть справу до вищого суду 

Проти виведення кайзера 
Вільгельма в штуці "Распутін” 
запротестував бувший кайзер 
судовою дорогою через СВОЇХ 
адвокатів.

МОСКВА. 18. грудня.
той сам час воно дозволяє наБАЗАР КІНЧИТЬСЯ. І довший робочий день, “коли

Сьогодня вечером, 24. гру- Обставини цього вимагають", 
дня, закінчується базар У.Р.Д. Платня з підвишкою, запропо

нованою урядом, буде вииоси- 
НинІ останній вечір. Прий- ти 19 центів на годину для 

діть закінчити його РОЗІГРАВ- вправних робітників і 15 цен-
! тів для невправних робітників.

Уряд видав своє рішйНня, 
коли робітники й власники

у Вінніпегу.

40 ПРОЦ. УСІХ ПОДАТКІВ 
ІДЕ НА ДОВГИ. КОЮ ВАРТІСНИХ РІЧЕЙ.

ПАРИЖ, 18. грудня. — Се
натор Черон зложив вчера в 

повідомили, мів, між котрими буде фІльма сенаті звіт, який виказує' що 
(Всеукраїнське “Два Дні", що дістала найбіль- 40 проц. усіх податків у Фран- 

Фото-Кіно Управління) ви ns ше признання після приватно- ції йде на сплачування внутрі
шніх довгів.

ТІ, що забрали книжечки 
з тикетами до продажі, про
симо принести їх до У.Р.Д. не фабрик це могли прийти до иі- 
пізніше, як до 9-ої години ни- якого порозуміння на перего

ворах. Робітничій юнії дано 
до понеділка (19. грудня) ча

ні вечером.
Потреба виробляти більше | стить цеї зими ЗО нових філь- го показання в Москві. Базаровий Комітет.

«

_________ -W



Сирії на довголітні вязнмдч В Італії христіями. з благосл )- нього Румунії. Цю партію 
вення самого папи римського.

UKRAINIAN LABOR NEWS дійний що-до обслуговування 
теперішнього уряду, Англій- 

і італійський впливи 
зробили СВОЄ ДІЛО.

Коаліція не відбулася. Пе
ред Братіяну стає та-ж пер
спектива, що була й перед йо
го померлим братом. Або зда
тися і піти геть, або спробу
вати диктатуру. Але диктату
ра "'справа сили А" сила лі
бералів і за життя старшого 
Братіяну була вже під запи
танням Тим паче тепер.

на- ІЦО НРАЩЕ?кнулн в тюрми, повисипали магався перетягти на свій бік 
к, що заявились проти вій-, Понель Братіяну. Пому це не ськнй 

ни. що проповідували рівність і братерство, що боролися за цс. пощастило. Цараністи
про цю конкордатну- ; перебувають під тисненням 

! дитину папи римського? Там тюрми переповнені, там судять знизу. Після смерти старшого 
.христіяни — не поган, але таки справжніх христіян — десят- Братіяну. молодший, зайняв- 
ками, сотками, пакуюТь в тюрми, а в тюрмах бють, катують, ши посаду премієра, відновив 
розпеченим залізом печуть, голки під нігті запихають —- а\ переговори. .Але цараністи ви- 

, косиьолах і церквах “і на землі- мир" — співають. Там христі- магали призначити нові вибо
ями забороняють давати допомогу голодуючому населенню ри. бо суд над Мануйлеску по- 
Прикарпаття, тягаючи по поліційннх арештах тих. хто за цею казав, що урядовий апарат, 

і допомогою апелює й хто її рослоділЬм керує
І тік всюди по цілому христіянському світі: співають про ки виборів, цим разом нена- 

вМжюові hum іямаосимш і друкар» місппьи в Ро- мн лицемірять сви0мо затуманюють цими піснями розум
впитім Домі, мв ром вудмеь Гіріирд І .Чгк! рсгор, у Вінніпегу. Мав тим, з яки* здирають по сім шкір, яким нині співають про 

мир, а,Завтра посилають на різню.
Не біблійні казки, не лицемірні співи проповідників хри- 

\ стіянства, але велика пісня про братерство працюючих ціло-, 
і го світа, пісня викована із криці, освячена робітничою кровю 

встановить мир і братерство на землі. Пісня та починається; 
і "І Ьвстаньте гнані і голодні" а кінчається "в Інтернаціоналі 
здобудем людських прав".

.• м м W,
о» на дикі безлюдні острови ТИСЯЧІ

все-ж*
А ■ Польщі! Чи-ж треба ще гої Що краще: чи позичити чи 

вернути?
1 всі в один голос:

— — Позичити! . ,

ЯеЬмепрііоо per year . : «00

Telephone: 51 465 <
Нема нічого, мовляв, кращо

го, як позичити...
А от уже як повертати, так: 

і нема і ніколи
А найголовніше:
— Забув!

Я й забув, що я тобі ви
нен?!

Або так:
— Здоров!
— Здоров!
- Ой! Я-ж тобі винен!? І ти, 

бий його сил* божа! Ну, от 
як^ніби в голові дірка, а воно, 

j оте "винен", узяло та в ту дір- 
; ку й випало... Почекай, будь 
і ласка: в ту недГлу віддам 
!■ А Ч?Гез ДВН тижні.

— Ой! Я-Ж тобі винен?! І т. д. 
! і т. инш...
І Виходить, що позичати кра-

УНРАЇНСЬНІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
гшжіл лля робочого люду — виходить три рази на тиждень 

у випорю*, четвер і суботу.
Видає Рибтімчо-Фариерсьее Видавниче Товариство, іаіижороороваис

який вирішує в Румунії наслід-

ДАНИЛО І ФИЛИПА ЮРКЕВИЧІПередплата на рік $4.00
—Ч.

Адреса.
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І НА ЗЕМЛІ МИР".il З КРАЇНИ СЛІЗ І НЕВОЛІ.
(Кореспонденція до “Укр. Роб. Вістей".)

"Слава во вишніх богу і на землі мир" — співатиме завтра 
рамо “хрещений мир" на грішній землі. Він славитиме тоги, 
що 1927 літ тому назад, як каже біблія, приніс "мир на землю".

Якось воно трохи іронічно звучить, слухаючи це славр- 
словіє й одночасно пристосовуючи його до теперішнього "ми
ра на землі". Бо між тими, що співають "і на землі мир" — 
якраз того мира нема. Бо ті, що завтра вранці по цілому світі 
співатимуть "і на землі мир", найменше того мира бажають, 
ані трішки йому не сприяють.

Не тільки не сприяють, але, навіть співаючи про мир, во
ни проповідують війну.

Це-ж христіяни тринайцять з половиною літ томе назад 
кинули христіинські народи ца страшну різню й точили хрй- 
стіянську кров великими ріками цілих -чотири роки, руйнуючій 
оселі, міста, храми, в яких самі про мир співали, грасуючи за
сіяні ниви, пускаючи під воду кораблі з людьми; так, це-ж 
христіяни огнем і мечем нищили цілі країни — співаючи “і на 
землі мир".

1927 літ пройшло з того часу, коли, якщо вірити біблії, 
над хлівом у Вефлеемі заспівали ангели "слава во вишніх богХ 
і на землі мир". Як змінився світ від того ч#су! Ангельських 
співів на нему тепер вже не почуєш. Тепер ангели вже не по
сміють наблизитися до христіинської землі. Самі люде тепер 
“ангелами" стали "ангелами" із стальними крилами 1 слів 
їх пекельний.

ще?
В Луцьку на Волині росло- Снажені вязницею й голодом, 

чався 28. листопада нАий по- бо на Ні.
протязі свогд ^вохлітньо- 

ЛІТфІНИЙ процес проти 57 се- го СИДІННЯ в слідчих ВЯЗНИ1- 
лян і робітників. Є між під- них арештах змушені були не 
судними учні-гімназісти, які | раз проголошувати

Позичати лекше, це правда... 
Але не «краще...

Краще повертати...
Ну. подумайте сами. От ви 

кому-небудь винні... Берете 
(гроші чи там щось пише) і
йдете.------

- Здрастуйте^
■ Здрастуйте!

А я вам борг приніс:
Невже? Сідайте, ножа- j 

лусти! 1 чого ви до нас і не 
заходите!? Одарко! Чи нема 
там чого перекусити!? Ну, як 
воно?! Як діти?! Бігають?!
А я іі кажу Одарці... Ог. кажу, 
в Івана дітки... Такий хлопчн-

го.тоді їжу,
вже майже два роки без суди щоб прискорити призначення 

Всіх їх су-І судового процесу.
Після рішучої заяви підсуд-

гниють у внзниці 
дять польські пани за кому
нізм них про голодівку, ВСІ присутні 

У Вільні фабрикують поль- на судовій салі,— поліція, аґен- 
ські пани великий політичним ти дефензиви, прокуратор і 
процес, оскаржуючи за кому- судді 
нізм поверх 400 Білорусів, 
членів селянсько-робітничої Бі
лоруської- Громади.

Чи то може соромно шляхті. ' в цю хвилю вже вибороли ІІра- 
чи то може в панській Польщі ва послові сеймовому С. Під- 
нема такої великої салі, щоб і гірському, тому саме послові, 
разом можна було вмістити що, бувши де який час навіть

її роти пороззявляли 
В суді мертва тиша. Велич

ин картина. Переконана я, що 
ці політвязні польської тюрми і

на. такий хлопчина...
в мене дівчина...

Ну, да... Я іі кажу Одарці... 
От, кажу, в Івана дівчинка, от 
дівчинка... у

І так вам хороше... Так вас 
вітають, так вас шануугГк*

А прийдіть позичати...
Та нема! Та н не вчасно 

ни й зайшли! Та й дітям ска
жіть, шоб за коровою диви
лись. бо нони у нас хоч і здо-

швтиснчу підсудних, —досить головою Українського Налля
того, що судовий процес Бі- ментарного Клюбу, протягом 
лоруської 1 ромади пани роз- иятилітнього свого існування 
бивають на чотири частини. не виборов у польському сонмі 

, і Судять пани ні в чому непо- іі найменшого права для укра-
Іитаемо христіянська Франція має стільки тисяч-військо- нинних сеЛян. ІЦе іі борони тського народу. Треба ' сію- шали, уродився 1897 року в се- селі .Острів, пов. Камінна Стру-

вих літаків, що бомбами н трійливими газами з них може за тися не дають; Ось на суді в діватись, що політвязні сво- ді Лисівці’ Заліщицького нові- милова, в Галичині. До З.ЇУче-
к'лька хвилин .нищити величезне місто з сотками тисяч н»се-, луцьку'; ца вимогу црцкурато- .ні голодівкою відновлять' сой- ТУ- в Галичині. Но скінченню ’ них Держав прибула, як мала
лення ра польського, суду, не дону- новому послові пограбоване ] нільської Школи батько віддав 12 років. В останніх роках бу-

Іитаємо в Англії відбувалися маневри повітряної ф.іьотн uléNo обороняти" підсудних їх- польським судом право адво- ,іого до гімназії в Кіпмані, на ла членкинею Жіночого Топа-
нього оборонця, адвоката ще ката-оборонця!

й виконано на негр атаку з повітря; малося на меті церкви не с0ЙМ(,виг„ посла, Підгірсько 
знищити, але вона згоріла.

Читаємо; американські аероплани кидали бомби на насе
лення невеличкої республіки Нікараґви за те, що воно не хо
тіло погодитися на такий уряд, ЯКИЙ йому настановили аме-

Е

Тов. Данило Юркевич, про І Дружина тов. Данила Юрке- 
котрого трагічну смерть з його • вича, Филипа, по родичах Са- 
дружиною ми недавно слові- ламаха, родилася 1901 року в

і для цего спеціально було збудовано велике село з церквою Буковині, а сам виїхав на за-1 риства ім. Рози Люксембург у 
робітки до Канади Тов Д. \ Рочестер.іг з приїздом до Пні 
Юркевич, скінчивши третю кля- Норку була членкинею тамош-1 Р0ВІ; а ДУРН.' 
су гімназії, в 1913 році покинув нього Т ва Українських Жінок 
школу ' черезх матеріальні об- Робітниць. Близької рідні в 
ставний та за допомогою бать- Злучених Державах не мала, 
на виїхав також до Канади. До 
1915 року перебував у Скрай- 
бер, Онт.. опісля у Форт Кил
им. Онт., а в 1916 році приїхав 
до Вінніпегу:' Згодом виїхав
до Ріджайни, Саск., де вступив СІ>,,И Іа в таки“ С||°сіб: В су- 

Укрціиської" Со- Лот>" нс-чєр^м. дня 10. грудня 
цгял-ДемократичнОЇ Партії. На 11 І’1 Десь .коло 11-оі години 
Заході перебув пару років і пі- ,,ІН Ірркевич повернув до до- 
сля того знову повернув до мх; Нога дружина Филипа за- 
Вінніпегу
управителем Українського Ро-|,,а"ня ванн> " ,ю‘,ала нагР'ва 
бітничого Дому у Вінніпегу, P” вод' МРИ помочі газу

" , : було далі

В той час, коли на процесі 
57-ох підсудних виборюють 

ніде більш, як у права для соймЬвих послів, на
Ні таки: піддавати .кращеги

На це ' 
Польщі

t
нечуване насильство широких просторах галицько- 

57 політвнзнів відповідають у-1 го Прикарпаття кило мілійона 
рочистим проголошенням гі.і .іуш бореться

В.и гадаєте, що це длїі тогр 
Товариші Юркевичі були : пишеться, щоб ни насінньову 

одружені поверх шість міся- -позику Повертали?! 
ців тому. Нічого подібного!

Ви й сами віддасте....
Це я написав так собі, між 

иншим ...

!риканські капіталісти
Кожна культу рна христіянська країна будує великі ескадри 

аероилинів, вишколює летунів, що могли-б нищити "ворож." 
армії, “ворожі" міста з мирним населенням, розбивати храми, 
в яких співають “і на землі мир".

І все це роблять "не погани, а настоящі христіяни 
самі, що завтра у всіх христіянських церквах і каплицях славо- 

1 слонитимуть того, який проповідував мир на землі, але дістав 
смерть з рук первосвящеників.

з голодом і по
суді толодівкн. тестю тифа, бореться за своє

Ще один наочний доказ, що ; життн-бутти. Подолати голод
парламентаризм збанкротував.. і тиф допомагають нещасній 
Збанкротував: бо підсудні ні Галичині наші брати з Канади 
політичному процесі змушенії та Злучених Держав іі се.ія.і- 
виборювати право не лише для і сько-робітничі маси Радянської 
себе, але іі для члена польсько- України.
го парламенту. Наближаються традиційно-

Не всмів голова суду ви-1 релігійні • так звані "різдвяні 
голосити постанову, що соймо- свята". Морози 
вому послові С. Підгірським. X враз із тим батьки з матеря- 
еї д забороняє -захитати під- мі синішають! Сумиішають: 
судних на тііі підставі, що по- бо “різдвяними святами" не 
сол Підгірський: сам провадить! тільки не може бути тепер мо-! 
антипольську діяльність,

Трагічна смерть обоїх на-

ТіГ І к
до тодішньої

ПО ВБИВСТВІ ПРОВОКА
ТОРА 1 УКА.

В 1922 25 рр був 'оди.тася приготовити до к\ж
більшають. Вбивство поліційного прово- 

ЩЬ катора, бувшого українського 
невідомо. Вранці студента Гука, яатрівожило но-

Конференції для встановлення мира на іемлі скликають 
христіяни. З’їзджаються до Вашингтону, до Льозани, Женеви 
— їдуть на ті конференції воєнними кораблями, летять аеро
планами. відбувають їх під охороною озброєних поліцаїв, де
тективів. Пррадяться на тих конференціях, наговоряться, мо- 
балюються, газети про них напишуть багато крикливих фраз 
-а потім роз'їдуться вони-домів і починають ще більш ша

лено зброітися.
За інЙїїятивою Кулиджа відбувалася ііего року в Женеві 

потрійна конференція для зменшення зброень на воді. А ни
ні читаємо, що американський уряд вніс перед конгрес про- 

• граму будування величезної воєнної фльоти, що має кошту
вати 725 міліонів доларів. Злучені Держави будуватимуть пі
сля тої програми 71 нових кораблів, щоб... дорівнати на морі 
військовим силам Великої Британії.

Злучені Держави старатимуться дорівнати, а Велика Бри
танія старатиметься недатнсь і... буде “на землі мир". Японія, 
яка після угоди про “роззброєння" має мати три короблі на 
кожних пять кораблів американських та англійських - також 
не лишиться иозаді. Хоч “і на землі мир" вона співати не 
уміє (не христіянська вона держава), але "залізла між ворони, 
то крач як вони", мусиш притримуватися угоди 5-5-3.

Франція і Італія дбають про мир на иншому фронті. Іта
лія заключила умову з Альбанією, щоб на спільно бити Юго
славію, а Югославія заключила умову з Францією, бо "гуртом 
битися веселіше". Пілсудський точить зуби на сусідній “брат
ній народ" - на Литву, а всі капіталістичні держави, співаючи 

. "і на землі мир", раді-б кожної- хвилини кинутися на радян
ську робітничо-селянську країну й розбити її мирне бхдів- 
мнче життя.

Ні, в газетній статті не перечислиш всіх “побожних" діл 
і бажань сучасних хрнстіянських "миротворців" Китай, який 
має лише одного "христіянського" генерала, багато росказвч 
нам за останні роки про страшні криваві діла хрнстіянських 
“цивілізаторів". А Індія, а Марокко, а Танжер, а Сирія. а Ні- послабила, 
карагва, а тихоокеанські острови (Ява, Суматра), а десятки ин- 
шнх менших і більших країн і народів, що зазнали- “мира" и що її переживає румунська бо- J ми фондами для "особливих" 
часі повоєнного “мирного періоду -— Вони нам багато ска- нрщина. Братіяну вмер у тон j доручень свого брата премієра. 
зали-бі але їм замкнено уста, їм навіть не вільно співати “і на момент, 
землі мир".

А загляньмо а середину самих тих хрнстіянських країн, ло, як зміцніли вороги тепе-і ває відома колекція розписок 
Почнемо з найблишої від нас — Здучених/Держав. Христі- рішнього уряду, що їх підтри- найвпливовіших і найвидатні- 
яни цієї країни сім літ по закону мучили й на елєктричномх мує англьо-італійський вплив ших лідерів ліберальної пар- 
кріслі спалили (а не на кострі!) Сакка й Ванзеті. А оце не Наступник померлого премі- тії, генералів 
давно кров робітничу пролили вони в Колоредо — й завтра єра, Вентілія Братіяну — по- Кругова порука існує й у 
співатимуть “і на землі мир". <*гать дуже відома й “популяр- таборі ворогів династії Браті-

В Англії довгомісячним страйком мучили христіяни та- ' на" в Ру мунії. Він завжди був яну. Між цими двома табора-
гододом та холодом, поліцій- повіреним свого знаменитого ми, зцементованими хабара- 

HHWM кльобами та чорними інтригами примусили їх скорити; брата в “особливих" доручен- ми своїх проводирів, є кур
сі й погодитися на кабалістичні умови праці. нях. Бувши військовим міні- кульська партія Манію, що

У Франції христіянські суди позасуджували тих. що про- стром у низці кабінетів Ионеля фактично вирішує тепер про
повідували справжній мир, що були проти різні в Марокко, Братіяну, він чергував цю по- блєму найближчого майбут-

секретарем Української Секції;
Робітничої Партії Канади іі
першим секретарем Головного По;,ІШ1- відкрив двері і в по-j та дай, в день переводить ре- 

. і Заряду Робітничого Запомого- ! мешканню найдено т. Юркеви- візії і арештуфаиня, але лі? ни-
вже юнак, Павло Сомчинськи,І. ток, про кутні, про святковийjB0|4) Товариства Деякий час “а з-дружиною мертвими, нішнйй день не зуміла відкри- 
учень польської 7-ої кляси гім- дарунок дитині. але й чер-|г також учителем „ укр.їит- Т,)“ }х К)ркевич задусився 1 ти дійсних справників «маху, 
назіяльної в Kob.ii (його пани ствого чорного хлібця не ма- ській робітничііі діточій школі ' маб-уть дхже »агл°. бо сидів Ревізії відбуваються головним
просто 3. шкільної лави запа- ють газди, яких навістила стра- Вінніпегу. 'В 1924 році віл- ,це одягнений на краю ліжка „„„„„ в домівці українських
кували два роки тому за іра- шна повінь. хав до Злучених Діуміав, яра- 1 опертим иа руку обличчям, студентів а також по приват
ні) з запалом говорить. На Волині, Поліссю, Холи- Зу до міста РочестерЧ^післй **ого лружнна лежала в його ||их кватирах. Переведено р,--

"Високии суде! Чи чуваші щині та на галицькому Поділю до нк, йорку Від 4926 року ,І0Гах може останками сил ві3ію у. видавництві
було десь на світі подібне на-іу „ає клич: ' І працював в адміністрації "Укр.|хотіла ше ратувати його. Во- Калина Польська преса сьо-

“Сьогорічними різдвяними І Щод. Вістей" ДО останніх ДІІІВ-!Ді1 > ванні к'*,а Ц'ЛУ ІМ4, за-,и- годня відкрито пише, що Гук
святами ані попам, ані “на бо-1 свого життя. В Ню Порку був 1,1 помешкання на чотири палі стояв на услугах поліції, що
же" ,р цента не давати. А та-, також фінансовим секретарем 1 аж як ІІОЧала -ю^увитисн )авдяки йому були арештуван-
к.иж іУ горілки зовсім (навіть Робітничого Клюбу, відділу, крізь нід-іогу до пивниці, івер- ||н у лвязку із замахом на ку-

годиться”) не купля- С.У.Р.О.-, та членом ріжних ко- і нилл >ва|> сторожа о> динку., ратора Собінського,' що його
ти. Всю"оіКадність повернути мітетів. х'1' HAV аж в неділю,|бойкотували українські студен
ій порятунок від голодної] Покійний оставив старенько- в 111 ,0ДИНІ Ра1,ком |ти і що його вбито та лрикаа

ро батька, тов. Федора Юрке- В особі покійного Данила української військової, орган і - 
Допоможе нам у тому й Ра- нича- який живе в Торонто з Юркенича українське _ робіт- іапії. Гук знаходиться у Львів-

дянська Україна та наші брати ! наймололшою дочкою, що в ництво в Канаді й Злучених ; ському шпиталі в негіритомно-
з Америки й Канади 1925 році приїхала до Канади. Держав утратило одного зі му стані. Біля нього постійно

Дві старші сестри покійного своїх найкращих товаришів, пересиджує поліційнИй агент, 
ііксііші КаО.іубицька. живуть у Галичині. Мати по-1 його смерть, є болючим уда- який в хвилях відзискання Гу-

. 1 хцьк. 29. листопада 1927. мерла, коли тов. Юркевич був ром для всіх, що цого знали
уже в Канаді

сторож будинку, при помочі ліційні кола до тої міри, що

є ! ви про смачні пироги для ді

гнона

сильство: щоб адвокатовмірав 
инкові ще й сувереновБеержа- ; 
ви. членові парляменуг 
роняв суд тієї-ж самої держа
ви висТУНати в ролі оборонця 
підсудних? Високий суде! Ч, 
твій підсудний, на знак нроте-

забо-

-і за-для ‘

сту оголошую голодівку ...
“Всі! Всі ми. всі зТПГого мен

ту, протестуючи проти насиль
ства, оголошуємо голодівку".

Отак додають перебиваючи 
один другого решта 56- політ- 
вязшв. що і без того вже вн-

смерти жертвам повені

ком притомності! старається 
нидістати від нього певні зі
знання. Але Гук нічого не па- 
мятає і попадає далі в нен;(и- 
томний стан.

і разом з ним працювали

РУМУНСЬКА КРІЗА, , ВИСТАВА УКРАЇНСЬКОЇ КНИГИ Й ПРЕСИ В КІРКОВІ.
Смерть Поне.їя Братіяну "не саду з посадою міністра фінан-

На обох посадах він ши
роко користувався державни-

ПЕРЕД ВИБОРАМИ.

'в ЦІЛІЙ Польщі йдуть ВА'
. В гірисутности численних ; України. Це дасть змогу по - 

представників культурно-освіт- j рівняти нашу книжку з кни-
ніх організацій, видавництв, жками Р.Сф.Р.Р. і закордону гарячі приготування до нових 
Наркомосу і Ц. К. партії, від- та зробити відповідні виснов- виборів. Помітний теж рух се- 
крилася в Харкові-всеукраїн- ки.
ська вистава книги й преси., , Нині в Станиславові відбу- 
Привітальиу промову виголо- нається вистава української 
сив наркомосвіти Скрипник, я-1 книги. Нас туди не пустили 
кий докладно зупинився на за- й книжкової продукції Радян- 
вданнях вистави перед видав- ської України йа виставі в Ста- 
ництвами України.

Відповідаючи на привітальну 
промову Скрипника представ
ник організаційного комітету що дасть можливість провести 
вистави Годкевич зауважив, що певну паралель між виданням 
на виставі крім книжкової про- української книжки у нас і за 
Дукції У.С.Р.Р. є книжки видав- кордоном. Це порівиання бу- 
ництв Р.С.Ф.Р.Р. і Західної де не иа користь закордону”.

не ліквідувала, а 
навпаки, ускладнила кризу,

СІВ.

коли виправдання Завдяки цьому в руках цьо- 
змовника Мануйлеску показа- го зовдовілого брата перебу-

ред українських політичних 
Груп. Найбільші приготуван
ня робить УНДО, яке з одної 
сторони заходиться коло ство- , 
реннн бльоку національних мек- 
шин, з другого боку бажає 
згуртувати всі українські по-? 
літичні угруповання аж до со
ціалістів включно. Але ті за
ходи не повелися, бо партії ра
дикальна, УСДП і волинський 
Селянський^ Союз відмовилися 
творити спільний фронт з 
УНДО.

придворних.
ниславові не репрезентовано. 
За те ми влаштувалфиа вистазі 
цілий відділ Західної України.

ких-же христіян, тільки бідних.

і
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА. 24. (РУДНЯ 1927.Чкм ЇМ. Сторона 3.

пай iw*ÿr ша каторзі. ш шіорша 
•«о здоровд* і селу, â великої бун
тарської дуДЕВЯТИЙ ВСЕКРАЄВИЙ З'ЇЗД |0ВА- РОБІТНИЧЕ ЗАП0М0Г0ВЕ ТОВАРИСТВО 

РИСТВА УКР. РОБІТНИЧИЙ ЖУРНАЛ В КАНАДІ!так* не senna поме
ти

Але se бог о не списати мені, а най-
ДО ВІДДІЛІВ 1'ЧЛЕНСТВА РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО 6>*>-6„ .„..„-6 >«

робітництво Кдмдяе мало змогу ба
чити цю фільму власними очима «То
му 6> л.*б, щоб Прошите

І Запомогового Товариства, що Головним Заряд вирішив на сво- гл^легідк поробили всякі старання, щоб 
му останньому засіданню 19, грудня ц. р.. шф Четверта Конвен- 4,0 Фиь*х V-,ÎM в сво,ж «фовищкх
ції Робітничого Запомогового Товаристеа відбудеться в четвер !1* 6'1е “а,> e,,INt3W норми* 
26, І пятнишо 27. І в суботу 28. січйя 1928 р. в салі Українсько,

і го Робітничого Дону, з слідуючою програмою

•\ ТОВАРИСТВА. Вже вийшло перше число робітничого журналу 
в англійській нові п. н.«ЛТОВАРИСТВ ТУРФДІМ. - Оцим ПОВІДОМЛЯЄМО всі відділи й членство РобітничогоДО ВІДДІЛІВ

Цим повідомляємо всі відділи, товариства * членство Това
ре ства Український Робітничо-Фермерський Дім, шо Девятий 
Всекраевий ЗТіж Товариства Український Робітничо-Фармер- 
сьцнА Дін відбудеться

»1*3-

"THE CANADIAN LABOR MONTHLY" і
який містить огляд красного й міжнароднього 

робітничого руху.
Зміст числа за січе»* 1928 р.: За місяць — Редактор: Канада 

* імперії — Мор* Слектор: Нам розділений трейд-кінійний рух — 
Тим Бак; Що з Канадійською Партією Праці? — Дшек МекДонадд; 
Фермері а -добробуті- — Дж. М. Клерк і Т. Ьван; Персональність 
Леніна — А. Лчтмчарськнй; Іміграціє та робітництво — Дж. Л. Ко- 
ген. От лад книжок. Міжнародні робітничі замітки й т. ми.

ПООДИНОКЕ ЧИСЛО ЖУРНАЛУ 25 Ц. РІЧНА ПЕ
РЕДПЛАТА $2.50; Піврічна $1.50.

значіння для українського робітництва 
й фармерства в Канаді без ріжниці 
П*»і дядів. бо фиьма загальнонародна 
і мчсить кожному подобатись. То-В ДНЯХ 23., 24. І 25. СІЧНЯ 1928 РОКУ Відкриття Конвенції. - ронтомські патріоти казали, що вони

Вибір верифікаційної комісії, провіщення уповноважень не сподівалесь. ‘щоб більшовики зла
дили таку фільм*, що іц не жалко бу- 
ло-б дати й два долари, щоб на неї 
подивитись*

Я впевнений в цьому, що україн
ські робітники й фармері вчащати- 
м\іь масово на цю фільм> - Том>

! Провкомм повинні заздалегідь поро- 
і бити заходи, щоб ця фиьма була 
в усіх місцевостях, де є наші органі-

А торонтомським товаришам хіба

’а Українськім Робітничім Домі при розСдудиць Причард 
І Мекі регор, у Вінніпегу, Май.

ПРОГРАМА ЗТЗДУ.

делегатів і звіт комісії.
Вибір президії і секретарів Конвенції.
Вибір комісій: контрольної, статутової, організаційної, 
просвітної, пресової, прнютової і просьб та скарг.
Звіт Головного Заряду.
Звіт секретаря-скарбника Головного Заряду.
Звіт контрольної комісії Головного Заряду.
Звіти делегатів про стан відділів на місцях.
Засідання комісій. •
Звіти'і предложення комісій, дискусії над ними і ухвали. 
Всякі ухвали на добро організації.
Вибір Головного Заряду.
Закриття- Конвенції.

О
і

1. Відкриття з’їзду.
2. _ Вибір верифікаційної комісії й провірення уповноважень

делегатів.
3. Вибір президії з’їзду.
4. Звіт Центрального Виконавчого Комітету ТУРФДім
5. Звіт Центрального Комітету Жіночої Секції.
6. Звіт Центрального Комітету Секції Молоді.
7. Звіти представників Провінціойальних Виконавчих Ко

мітетів
8. Звіти дсл^атів і делегаток відділів ї товариств ТУРФ

Дім. ^ .
9. Вибір комісій: контрольної, організаційної, освітньої,

"культурно - мнете цької, пресової, маєтково-фінансової, 
статутової, (<езолюцінної, і скарг та зажалень.

10. Засідання комісій для обговорення всіх предложень 
і пропозицій.

11. Звіти і предложення комісій, дискусії над ними і ухвали :
а) контрольної: звіт із стану рах\июв 11В К ;
бі організаційної : організаційна діяльність ТУРФДім і його Секцій 

серед українського робітництва й фермерства в Канаді, допо- 
моїа (мігрантам і організація тої допомоги; 

а) освітньої : Виший Освітній Kvpc, робітничі А фармерські діючі 
шкоди, освітні курси Й’ бібліотеки при відділах і місцевих то
вариствах. встановлення ^квиньою фонду, звязок з освітніми 
'інституціями на українських землях

г) пресової: м«ігеріяльний і іде-ольогічний стан нашої преси та об
слуг ов>вания нею наших організацій.

д) маєтково-фінансової: фінансовий Українських Робітничих
і Фармерських Ломів в Канаді, маєтковий стан всіх відділіу

- і товарне їв. справ.! сплати дим їв на будинках, а довгу; будинку
» друкарні^школи у Вінніпегу зокрема, будування нових будин-

* ків і обезпечеиня будинків ТУІ*ФЛім;
уе) статутової: переї лянення й виправлення статута : і евентуальні дня ія ірчдня ц. р відбулося Ma-;

11 ^ с >ве віче, скликане місцевим відділом
є) реюлииіійної: відношення ТУРФЛім л*> Лр.':ніх робітни’Гих і фар- ТУРФДім Головою віча був т. Г

перських організацій, привіт і всякі непередбачені підняті н.і Недідьськнй. а промовляли т. т. Ш" і- регі.ментаря*. - Іуми мої* -україн 
1 їзді справи, дра й Вільгот Голова віча покликав ська ДУмкТ і " їжо ті Роберс"

ж» скарг і зажалень: ролі лянення й предложення для вирішення д„ слова першої о т 1ІІолдр\ Про- ь з, іГа> з пубтики "думати
смятуальних «ар. та ...жалець аіа поодиноких вилий, „би мовець між ,ишш<м говорив про ко- , рД„'Цвочи Мандол,нова Ор- 

, члг,;ш ‘ нсчність будови Укр Роб Лому » хесіра (старша група), котра минуло-
12. Вибір Центрального Виконавчого Комітету і Контроль Венкушер і закликав * прнсутних* на ві- го ЛІУа обпдида с хідню к.інаїу Та

ної Комісії ТУРФДім та Центральних Комітетів: /Кіно- чу віднестися ,до цеі справи щиро і ВОІЮ К\ди-б і не юворити. а молот-
чої Секції і Секції Молоді. ' по р"'іі,НІ,чому Лім 6їдуеться Нс ша Група Д М.О туй-туй
Чакпиття TÎ31V - пльки лля українських ро- старшу rpvnv

1 3 “ бітників. а*е й для „сіх українських Я проти цього нічого не най Mo-

Кромі вище наведених ТОЧОК програми з’їзду, відбудеться Р°*?НИК“ Бр*,ІШ К"ЛОмГ>М к'” їм бажанням « Щоби мандоліністки 
також в часі з’їзду конференція делегаток Жіночої Секції, як h.!’; ^ДДі'^тх'тши ' м"лояшяї"г,ппи ще *олясь ВІДЬІіа"
також наради представників Секції Молоді. Тому пожаданим ліса або а майни, розпитувати > СВ11І-МИ ПІСИ11МИ ta му)икою Хіс нс 
було-б щоб відділи Жіночої Секції зацікавилися цего року когось, де знаходиться приміщення цьпІО ро|і1 у иас рику нем,
з'їздом і прислали своїх делегаток. І По-ж до відділів Секції “,дліл> ТУРФДім .Тім цей буде осе- Ч1СУ 6п всі*,
Молоді, члени якої не е пивної,равнимн, то все-ж таки Ц.В.К ,!сві,н"1 укр. робітників ’
робить заходи, щоб і Секція Молоді' була по можливості! ре ,fi. lVB.m, й,„„ ,й>лче „,х,„
презентована на цепу з’їзді. Про це докладніше подасться в ший, тільки ми Товариш Вільгот

f Адреса журналу:

The Canadian Laborh

ушира пролетарська подяка за це, шо 
цю фільм» набіли. 95 KINO ST EAST TORONTO 2, ONT

І. Клибановський.d

Іт
U

НОВИЙ ВІДДІЛ Р.З.Т.
Сімко, бот.

Головний Заряд закликає всі відділи і членство завчасу об-1 
говорити всі справи й предложення, що виринали під час праці : 
нашої організації в останньому році і які треб^. вирішити на 
цій слідуючій Конвенції та подати на письмі свої}вирйїі^тя під 
розвагу Конвенції. В цей спосіб допоможемо успіхові Конвен
ції і дальшому розвиткові нашої організації.

З товариським привітом,
За Головний Зарясґ Робітничого Запомогового Тонн рис ш-ва :

О. Хоміцький, секретар.

ОБТЗДКА ОРГАНІЗАТОРА ЛІГИ 
КОМУНІСТИЧНОЇ МОЛОДІ.Відвідуючи містечку Б рент форд, ор

ганізатор Р.З.Т. т і. Клибановський 
загостив до нашої глухої закутими — 
Сімко, Онт. В неділю, II грудня ц. р . 
прибув він разом з иншими товари
шами з Брентфорд автом ломимо до
щу й лихої дороги.

По полудні біля 1-ої години відбув
ся з того приводу в хаті т. А. ІДавур- 
ського віче, на яке прибуло тільки 
ІЗ фермерів і фармерок. Мітінг від
крив т. Гуцул і покликав до слова т. 
Клибановського. який в довшій про
мові пояснив значіння організації Р 
З.Т. і які користи вона дас своїм чле
нам, вказуючи рівночасно на ріжни- 

3 цкі між нею, а буржуазними асеку-

ВсекраевмА Виконавчий Комітет Лі
ги Комуністичної Молоді вис.хав сво
го організатора на об*їздку по Кана
ді- Виїхав на цю обіздку т. Ос кар 
Раєн, секретар Л.КМ. І редактор 
“Помг Воркера".

Ми звертаємося до товаришів в за
хідній Канаді устроюватм масові мі- 

і тінги і концерти, на яких т. Раєн буде 
промовляти. Цим способом можливо 
буде покрити частину коштів об'їздим.

Пише подаємо спис місцевостей І 
! дати, коли організатор їх відвідає:

Лейдісмит, Б. К. ЗО. і 31. грудня і 
1. січня.

Вікторія, Б. К. 2. січня.
Вебстер Корнере, Б. К., 3. січня.
Венкувер, Б. К„ 9. січня.
Відділи Ліги, групи піонерів. Цен

тральні Міські Комітети і Дистрі (то
ні Виконавчі. Комітети Ліги Комуні
стичної Молоді повинні, крім публич- 
них, улаштувати також свої членські 
мітінги.

С. Xe<Ltiôofa, ги.юва.

ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. І

МАСОВІ ВІЧЕ ЛІСОВИХ
PftHITHMKIR v французької салі, де була запроше-
I UUI I IlillXIUi на відспівати та відоірати киька пі- раційннми компаніями.

Кінчаючи свою промову, т Клиба-
сень аист>пила на сце,п й 1,іло,Ра- новськнй „авізвав присчніх, щоб но- 
ла кілька гарних кусників.

Решту проірами виконала Д М.О 
Вінніпеґу Дуже гарно випали 
три шляхи", "Торкни Марч". "Дочка

Венкувер, Б. К.
ни приєдналися до Р.З.Т. і заснували 

1 для себе окремий відділ Р.З.Т в Сім- 
“Ой ко.

На цей заклик всі присутні в числі 
П вписалися до Р.З.Т. і вибрали не-

З'окрема проситься партійні групи 
допомогти цій об'їздці.

За дальшими «повішеннями слід
куйте в слідуючих часописах: “Ионг

' і aftüQ свій заряд, ' до якої о ввійшли 
слідуючі товариші й товаришки:

С Г'уиу голова; С Розияк 
і заступник голова ; А. Щанурський

ЗАБЕЗПЕЧІТЬ СЕБЕ В Р.З.Т.
Чи Ви вже є членом Робітничого 

пр"і Запомогового Товариства? Чи лодба- °І>кеР • Воркер , “Вапаус**, “Укра-
лн ви про те. щоби забезпечити собі ! ІНСЬКІ Ро6І,ннчі В,стн”

В.В.К. Л.К.М.

фін. секретар; Ф. І’одловський 
секретар; Т. Гуцул Г М. Бергоний 

лоюнить ,,пікуни хирих: Ф Беріоний, О. Та- | своїй родині допомогу 
рабаш і В. Ґодловська

на випадок
контрольна нещастя? Якщо ні, то приходіть гро

мад но на масове віче у ваших місце
востях, а там довідаєтеся багато про 
цю корисну організацію і вступите в

криття коштів подорожі організатора. f(, членство. На вічу буде говорити !
Можна сподіватися, іцо наш модо- організатор тов. Іван Клибановський ' ^ Албертійський Провиом ТУРФДім

лий відділ Р.З.Т. буде гарно розви- 
готуемо кошики на вели- в-,|всь j що вкорбтці впишеться до

чану кошикову забаву, яка відбудеть
ся в суботу, ЗІ. грудня в Укр. Роб.

ОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРА ТУРФ
ДІМ В ПІВНІЧНІЙ АЛБЕРТІ.

комісія.
Після вибору заряду відбулася 

лекта, з якої вплинуло $1.25 на по-

вмфлае організатора т. Войтишина на 
Віча відбуватимуться в такому по- | організаційну обТздку. Ми заклика

ні ддііи і товариства в пів-

із заходу.

є\мо наші
нщній Алберті устроюватм масові мі
тінги, на яких буде промовляти тов. 
Войтишин, як також по змозі поста
райтеся, товариші, покрити частину 
подорожі організатора.

Нише подаємо спис місцевостей І 
дати, коли організатор їх відвідає.

Інісфрі, Алта„ в середу 28. грудня 
в годині 7.30 вечером.

Ренфурлей, Алта., в четвер 29. груд
ня в годині 7.30 вечером.

Роял Парк, Алта., в пятницю ЗО. 
грудня в годині 7.30 вечером.

Борщів, Алта- в суботу 31. грудня 
в голині 7.30 вечером.

Гейт, Алта., в неділю 1. січнії в го
лині 2.30 по полудні.

Вегревил, Алта., в вівторок 3. І 4. 
січня в годині 7.30 вечером.

Ворвік, Алта., в четвер 5. січня в го
дині 7.30 вечером.

В вище згаданих місцевостях, де 
те нема відділів ТУРФДім, хай чита
чі “У.Р.В." і “Ф. Ж." постараються 
скликати віча на призначений день, 
чим багато допоможуть тов. органі
заторові І організації працюючих, а 
ми наперед дякуємо за труд.

За місцем і часом, в яких відбу
дуться віча, слідіть за оголошеннями 
на місцях.

нього" більше товаришів і товаришок.
Хай живе і розвивається Р.З.Т. і 

його НОВИЙ відділ, в Сімко.
Ф. Годловський секр

рядку:
Домі. Обсерватор. Гемилтон, Онт. ЗО і 31 грудня. 

Торонто, Онт., 1. січня 1928 р.
Ню Торонто, Онт., 2. січня.
Витбі, Онт., 3. січня.
Содбори, Онт., 5. січня.
Коністон, Оити 6. січня.
Кейперел, Онт., 8. січня.
Левак, фнт„ 9. січня.
Крейтон Майн, Онт., 10. січня. 
Гспанола, Онтм 11. січня.
Су Сейит Мері, Онт., 12. і 13. січня. 
Су Сейнт Мері, Онт. (1>ей Вю), 14.

j пояснив присутнім, як мається спра- 
! ва будови свого власного дому, та пе-

ДЕЛЕГАТІВ ВІД БРАТНІХ ОРГАНІЗАЦІЙ ЩИРО ВІТАЄМО. Е*п,,иів ик.,|>.»тиі цілу іч р«. »к,«-
, пкькнх роб..... . організацій \ Вен- Бачив « в Тороото велику й гарну

.Щиро вітаємо на Девитому 3 їзді делегатів від братніх То- кхвер за осіанн.х І0 р.,кт При к.н- .ф.ірчсрську іистнпцію —
варистну Укр. Риб. Фарм Дім робітничо-фармерських органі - і Своєї .бесиж І Вільгот іашачив. ,„жнй Укр р„б Д|Ч вкий пишається Дня -10. листопада її. р Драмсріь-
запій. Братніми уважаємо ті організації, ЯКІ ХОЧ не € злучені ! Щ" 1 ,1,н‘,ми 1,1 ° >щянкамн VB()t:H) краСою в цій дільниці міста, іурток При ВІДДІЛІ ТУРФДім в Тім-

. ... ніде ніхто й ніколи нічою не.зробив , ...з ТІРФДім, але симпатизують і стараються співробітничати ,Щ,„гщ ,6XJVBa1H укр p„rt Іім v ЦГН. Підупали цк. інститушн, українські «,нс Відогран драму М. Ірчана-п н
з ним на організаційно-освітньому полі і т. ин. З’окрема звер- кевер треба не тільки балакання, але! |’"ґ",н"ки при допомозі -у- Ляанайцять

. г 1 ! ; кримських чорно|юбів з цілої Канади, ,ін N кр роо 1<»м\ <>\ 1.1 опіком наби-
таемо увагу на місцеві фермерські освітні товариства, як, про-їй протей # .„існкині українських Р.,- робітниче, „убликою як., у „а*- січня.
вадять свою працю самотужки, без ніякого порозуміння на - і 1 1 " 111111 ^*ч 11 1 Н>1 11и оітничих організацій та їхні симпати- но слідила за грою аматорів, захову- Шаллю, Онт, 18. січня.
віть з. таким самим товариством сусідної місцсвости. Такі то-і1* ль * 1 Л,І!’1" 1 3,,ІМ Vх складае 1,1 ; ки,. що читають \країнськ\ робітничо- ючи як найбільшу тишию
. . ; . і закликає й нитик 'рибній не саме .
париста часто звертаються до Ц.В.К. Т.АРФ.дм за органа:,- и„ ,.,ктик вільго,,.., жер«у«а-|ФТерс^> П|’ссув Ама,,0|'н ............................альноа л"
тором, за промовцем, аа інструктором , за порадами взагалі. ; ля на «,•»„>■ Укр Роб.'Дому у Вен- Лш     на одн,й 3 кра’ ж| л"6р’ ",лови" 1,Ж‘"ЖШІ й т"’

Ц.В.К. не все може задоволити просьби пил товариств, але осьVP слідуючі товариші: О Вільгот 
тепер е нагода приглянутися організаційно-освітній прані >1І*,ПІ1 11 Стр>гар 
ТУРФДім, приславши на його з’їзд своїх делегатів. , ||Г Чаймжеький. * Симис АМІідаи-

обіжнику.

ІДО R БАЧИВ В ТОРОНТО. НЕВМИРУЩА “ДВАНАПЦЯТКА**.

Тіммінс, Онт.

Са-з великим успіхом.

Горнпейн, Онт., 18. січня. 
Форт Френсес, Оитн 2С. січня.

У " всіх вище наведених місцевостях 
де є наші організації, проситься заря
ди відділів перед прибуттям органі
затора добре проголосити ці мітінги.

Рівно-ж звертаємось до т.т. перед
платників нашої преси з тих місцево
стей, де немає нашої організації, щоб 
ще перед прибуттям організатора по-

; тих палиці» Торонта. і напроти гар- варяшки в головних ролях, за що-на
лежиться їм признання.ного міської о; ііаїжх

$20.00; п.» $10.00 Май пер
Шо робиться в Укр. Роб. Домі.

.. , ., _ . соцький і М. Паскарук. по $5.00: І
Ми закликаємо фармерів Ma ні трой, Іаскечевану і Алое; - Сорочка, І ИачковськйЧ. Я Тодосюк, Торонтонські товариші трудяться 

ти прислати на Девятий З’їзд ТУРФДім, який відбудеться в н. Боляарук LA Марковецький *иь ' ніч- приіотовлпмчи сцснерік, і 
днях 23., 24. і 25. січнії 1928 р. в салі Укр. Роб. Дому в Вінніїн Леклярувалн слідуючі товариші Інсе що потрі6не » середині будинку,

гу, своїх -делегатів. Такі делегати мають право дорадчого го-’ 1 Саіайдак $2500: А Підвисоцькнй

лосу, можуть забірати .слово в дискусіях і обговорюваннях рі- 
жннх справ, давати пропозиції і т. ин. А. найголовніше, воші

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ДЛЯ 
ТРАНСКОНИ.

А вечерами сходяться всі старі Й
молоді, щоб працювати для евреї о-1 

Разом всіх грошей зложили і декля- СВІ1И й освідомлення. 
ртвали 275 доларів ‘ х"ли,ь ло Рой -Ііточої Школи- ле

Коли робітники будуть інтересхва- в,,"’ься. українсько, грамоти, музики
й спіну й представлень; старші това-

Гіовіломляеться загал українського старались о приміщення на мітінг та 
робітництва в Трансконі, що старая- по можности добре проголосили, за 

українських робітничих орґаніза- шо заздалегідь Вам дякуємо.
Головний Заряд Р23.Т.

$15.00. і. Сорочка і В Тата|н»н по $25
Молодь при-

цій при Україножім Робітничім Домі, 
відбудеться в суботу. ЗІ. грудня, в
салі У Р.Д.

вислухають повних звітів про ведення організаційно-освітньої 
праці ТУРФДім, роскажуть про положення в своїй місцевості! 
і про роботу своєї організації і на основі цих звітів виробить
ся спільний плин ділення для добра організації і освіти пра
цюючих мас в Канаді на слідуючий рік.

З товариським привітом.
Зр Центральний Никомавчий Комітет ТУРФДім:

Т. Ку.іьчицькнй, го.шна.

їмся будовою дом\ й на дальше так, 
як вони інтересуються нею зараз, то 
Укр. Роб Дім \ Венкх вер буде збу
дований ще весною 1928 -р.

Всім товаришам і товаришкам, які 
жертнхвали на бхдову дому, буді
вельний комітет складає щир\ подяку.

Будівельний комітет.

риші й товаришки сходяться на засі
дання ріжних комітетів, де радять до 
иізної ночі над тим, як найкраще по
вести організаційно-освітню й /мю 
стецьку працю, як придбати 
як поставити діючу школу Л 
урівень і т ин По скінченні денної 
праці в фабриках товариші £дуть не 
до дому, а найперше до У Р 
но пізніше біжать скоренько на ве- 
черх і знову вертають, Забираючись 
до праці до пізної ночі.

За Провком: 
О. Шидловський, 
голова.

ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА.ВЕЛИКА КОШИКОВА ЗАБАВА, О. Жукевич, 
секретар.

Старанням база ро кого комі-а. цій забаві буде пригравати доб-
фЬидів, раі музика, яка вдоволить як молодь тету при Укр. Роб. ДОМІ у ВІН- 

а вищий Tal j С7арших.
УВАГ А, ВЕЛАНД І ОКОЛИЦЯ.

ніпегу устроюеться в неділю,
Початок рівно В год. 7.30 вечером 25. грудня в Укр. Роб. Домі 
Вступ лише 25 ц. для старших, 10 ц.

• а щой_ для дітей, а для тих. що принесуть

Діамепіні уток при відділі ТУРФДім 
у Велаид, Онт , відограе в суботу, 31> 
грудня. 1927 року, в салі. Укр. Роб. 
Дому славну робітнику драму

Л/. ГИ а 7/і ульськи U, секретар. ве
лику товариську забаву. Тож 
проситься членів І членкиньІДЕ ОДИН ВЕСЕЛИЙ ВЕЧЕР 

В УКР. РОБ. ДОМІ.

коиінки, ВСТУП вітьиий.
Прим,діть громадко пртщагк ста-' наших організацій при Укр. тирох діих п н

Роб. Домі взяти масову участь.
Забава відбудеться в новому 

будинкові.
Початок забави в год. 7-ій

ЗАГАЛЬНІ РІЧНІ ЗБОРИ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОГО ВИДА
ВНИЧОГО ТОВАРИСТВА.

рий рік!
Принесіть кошики! 
Приходіть всі!

“ДЕВЯТЬДЕСЯТЬ СІМ",Фиьма “Тарас Шевченко".
Т ранскона. Ман.

В неДІтю, 18 і р> дня її р відбх вся 
в У Р.Д. величавий концерт, в якім 
брала участь молодша група Дівочої 
Мандолінової Орхестри з У .Р.Д. х 
Вінніпегу

Конверт випав надзвичайно гарно. 
Иублики повно Тяжко було перейти 
від cuchhz до дверей, або від дверей 
де сцени Від 8 30 до 11 пубилка си
тіла й уважно слухала музики та спі

лку написав український робітничий 
ттисьменик М Куліш.

Робітники й робітниці!
Ця драма гратиметься перший раз 

У цій околиці. В ній змальована тяж
ка боротьба незаможників з курку
лями в часі голоду на Україні 

Штука ця зворушаюча до глибини

Я почував себе дуже щасливим, що.
мав змогу бачити фільму ‘Тарас Шеь В неділю, 1. січня 1928 р„ відділ 
ченко* Мені мимоволі котилися з о- ТУРФДім в Трансконі відбуде 
чей сльози, коли я дивився на ці тра
гічні j немов живі картини, в яких 
відзеркалено вірно життя й терпіння 
великого співця українських працю
ючих мас. Дивлячись на ці епізоди з л>лн* 
життя Тараса мимоволі родяться в Кожний член повинен обовязково ням відділу Жіночої Секції в Іст Кил- лхш* Кожний робітник і робітниця
хяві глядача незлічимі инші образи, прибути на ці річні збори, вислухати дондн, що в понеділок 26 грудня ц ї|,,виині прийти й побачити це пред-

.♦звіту зарядовців та ріжних комітетів р відбудуться спеціяльні збори, на |ставлсиня Тому користайте з натоди.
з їхньої цілорічної організаційної яких тов А. Михайловський докін- j Купуйте тикети наперед і приходіть
праці і взяти участь у важних нара- чить лекцію 
дах.

Оцим подається до відома членів і членкинь Робітничо- 
Фермерського Видавничого Товариства, що ЗАГАЛЬНІ РІЧмГ 
ЗБО
будуться в четвер, дня 26. січня 1928 року, в годині 9.30 рано, 
в Українськім Робітничім Домі у Вінніпегу.

ПРОГРАМА ЗБОРІВ:

вечером.

РІЧНІ ЗБОРИ.Робітничо-Фармерського Видавничого Товариства від СПЕЦІАЛЬНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ ЖІН. 
СЕКЦІЇ В ІСТ КИЛДОНАН.

Початок рівно в годині 2-ій по по-
Цим поіається до відома ч.їеики-

1. Відкриття Зборів.
2. Звіт Ради Директорів Р.-Ф.В.Т.
3. Звіт Контрольної Комісії.
4. Пляни праці видавництва на 1928 рік.
5. Вибір Ради Директорів на 1928 рік.
6. Закритті зборів

як, зливаються в одну велику карти 
ну мхк і терпінь українських закрі
пощених мас.

Нема в мене слів, щоб висловити ці

Отже проситься усіх ма означений час. 
членкинь прийти в годині 8 Л0 вече- Вступ: для мущин по 35 ц.. для жі- 

Заряд ! но“ "« 25 ц.

Першими виступили віннідегські 
мандоліністки під проводом і Гіате-
ка Й дуже гарне/ від or ради ‘Гір лей почування, яких я дізнавав, дивлячись 
к^м’, ‘Біда томх козакові* і ‘Соні на те, як панські посіпаки замучили ;ни* справ.
Сисіті* По цім наступало тріо місце- матір Тараса, як вони юіайками зби-
вих товаришів братів Осінськнх, з ли його батька, шо його занесено до
скрипкою і саксофоном та молодого лом, і він на дрхіий день помер як лися позаду, з своїми вкладками, по- йому чоловікові називається Купчик. мАСОВИИ МІТІНГ В К:Т ККПДОНАН
англійського пяніста т Олива По Тарас остав сиротою і пішов v найми; виниі виповнити їх ще nepèa збора- ' “ала колись перебувати в стейті
тріо т-ка Я Поліщук віддеклямувала як йому ‘тринлйцятий минав, і він пас ми- Ш()би “ати ”Раво годосУ 133 зб°" 0,сіагома 0би-1ВІ вони Р°д‘ж 3 Га*

гарну декламацію п н. ‘Зійшло сон- ягнята зі селом’, як він учився в пя- рах
не", а по декдямації т М. Дубас ві- ного дяка... а вкінці як він опинився Приходіть на час'
дограв на скрипці ‘Де Амбасадор в панських покоях як кріпак з вели- Заряд Відділу Т> РФДім.
Марч"

Л-
На річних зборах буде багато важ- ром

Початок точно о год. 8. вечером.
Комітет.ПОШУКУЮ своїх дві сестрі Ганю 

Членні котрі з якоїсь причини оста- ' Марин» Бохеннк Марин» по сво-
Тому всі на річні збори!

Кожний член і кожна членкиня Р.-Ф.В.Т. повинні обовяз
ково взяти участь в цих зборах, або дати своє уповноваження 
другим членам, щоб ті заступали їх і голосували за "Них у всіх 
справах, які збори будуть вирішувати. Всякі інформації й cv$- 
гсотії, які члени бажали-б порушити на загальних зборах, 
лежить перед Загальними Річними Зборами посилати на адресу 
секретаря Р.-Ф.В.Т.

Старанням - відділу ТУРФДім в Іст 
личини, села Будзанів, зеребовель- Килдонан, Май., відбудеться в неді- 
ського повіту. Ганя перебувала ко- лю, 25. грудня ц р » год. 2 по по*, 
лись у Дітройт, стейті Мішігаи. Хто 
би знав їх адреси або вони самі, то 
зволіть повідомити на адресу:

Anton Boehenek.

itна- МАСОВИЙ МІТІНГ.Тут забрав слово т. Т. Коб- кою душею мистця й бунтаря... 
зей. організатор ТУРФДім і пояснив А дальше бачимо потрясаючі кар- — .. „ _
прнсутним значіння та потребу робіт- тини великого юря поета, що спинив- Товариші. Приєднуйте нових 
ннчої організації. ся на волі на те тільки, щоб її закош-, перєдплзтникІВ ДЛЯ “Україн-

По промові т Кобзея. Дівоча Ман- туватн й знову опинитися в ще гір-і СЬКИХ РобІТНИЧИХ ВІСТЄЙ,1ї

Проситься всіх українських робіт
ників і робітниць з Іст Килдонан 1 
Елмвуд взяти якнайчисленнішу участь 
в цьому вічу.

За Раду Директорів Р.-Ф.В.Т.:
колісник, голова.

3360 Georgia St. Е., 
Vancouver, BzC.Д. Лобай, секретар. ,(155)і Заряд

»
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ЗБОРИ ВСІХ УКР. ЧЛЕНІВ 
КОМПАРТІЇ У ВІННІПЕГУ.

Повідомляється всіх у- 
країнських партійних чле
нів, як з шаповнх груп, 
так І української групи, 
ЩО в неділю, 25. грудня 
відбудуться ГОЛОВНІЙ

кватирі партії, 267 Сед- 
кирк вул. спільні збори 
всіх укр. партійних 
нів, на які кожний

чле- 
член

повинен обовязково при
бути. Є важні справи до 
обговорення і присутність 
кожного члена конечна. 
Початок зборів точно в 
годині 10-ій рано.

Укр. Агітпропком.
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■УКРАІпСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ-, СУБОТА. 24. ГРУДНЯ 1927.4. Часте 154.

РІЧНІ звіт ВІДДІЛІВ ТУРФ- річні ЗБОРИ ВІДДІЛІВ РД.Т. 
ДІМ І ЖІНСЕКЩЇ.

По ЗО в. Тямко Іівігуж
, По 25 е. Семен Бл.мисьмй, Петро 
• Горня. «Ж .

ДРУКУЄТЬСЯТОРОНТО, ОНТ.За комгтет м
Петро Сам о Ід, секр.

[V
І Подаємо до ‘відома всі* члена* іІСТ КИЛЛОМАН. МАН.

ІІІІІ СКОРО ВИЙДЕ
ВЕЛИКИЙ

№ ЦІКАВИЙ ЗМІСТОМ і вагот; ІЛЮСТРОВАНИЙ
РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИЙ

членнім* виділу РІГ' в Торонто,
Дорогі Товариші’ И*"» î6oP" малілу ТУРФДім в 1er Онт шо річні збори відділу відбу-
ТТоемлаемо _Вам трете збірку на до- Кждлонан, Мая, відбудутвея •» субо- ivrwgi » неділю, 6-го січня, 1928 р. я

помол жертвам повені на Західнії ту, ЗІ. грудня ярі 8-і* годині не- годині 2-і* по полудні в сажі У яр Роб
Україні в сумі $25 СЮ і дохід з пред- «ро* я салі мигневото Укр Роб Дому. Всі члени і членкяні
іїїГГГЛйгГІ «^“2 ^ -Н-ЯИ. бо на зборах
гадану сіну $5360. Тому, яіо е багато важних срав іо вирішучатннуться важні справи. Вк

На збірку ск-іа-інсж сліду ючі пожер- полагодженні їв також вябнраткметв- також буде міг за 1927 рік Так само 
! «указом :
1 Тов. Л Юзвік з Боксер. Б. К, зі-

ВЕНКУВЕР, Б. К.

і •£

НА ДОПОМОГУ ЖЕРТВАМ ПОВЕНІ У СХІД
НІЙ ГАЛИЧИНІ І БУКОВИНІ. ся новий за psi на 1928 рів, просить- на зборах відбудеться вибір заряду 

і членкинь відділу без- на 1928 рікся всіх члсібрав
і По $2 00: А. Сметанюк.
! По $150: Я Юзвяж.

По $1.00: М. Фодчгк, М. БенськиА
Разом $Ь50.

58.95 На руки т-ки А. Годінеької зложив 
ес де Василь Антонюк $5.00.
>5.00 Тов А Боб зібрав 

<52.00 По $100: А. Боб, L Стельмашу к, Ґ. 
Подано вська.

По 50 ц : Фсліція Пашксвич, Степан
Разом $4J)0.

Не-членів, шо, бажали-б стати чде- 
Замх

. умовно прийти на ці збори в означс- 
! ний час. • КАЛЄНДАРЗаріж. нами, радо витаємо.

$110.00КомГгет, Венкувер, Б. К.
Комітет, Смоки Лейк, Алта. .
Комітет, Вемкуеер, Б. К.....................................
Петро Самої*, Ліво*, Лата, (абірка)
L Смеречинський, Box. Лата, (збірка)
Максим Зарииький, Сокааь, Саск. ...........
Комітет, /фелеб, Май.
Іван Воротияк, Джирувиа, Лата, (збірка) . 
Василь Тарасюк, Гайаенд Парк, Міш. (збірка) г. 
Віддіа ТУРФ Дім, Коагорст, Лата, (збірка)
Комітет, Беліс, Лата. ..................................................
Н. Шемаей, Кобаат, Онт..........................................
В. Саатвинський, Киркаенд Лейк, Онт.
Комітет, Вест Форт Вил’ям, Онт.
П. Лапчук, Вінніпег, Май. (збірка)
С Гажеакж, Ошава, Онт. (збірка)
Бартко І Баонарович, Вінніпег, Ман.
Д. Федечко, Монкман, Аата.

Попереднє поквітовамо

ФОРТ ВИЛ’ЯМ. онт. КІЧЕНЕР-ВАТЕРЛЮ, ОНТ.

Річні збори BixiLiy Р.З.Т в Кіче- 
КИН1Н відділу Жіисекшї у Форт Вн-Т- нер-Влтерлю, Онт/ Відбудутьсі дня 1 
ям. шо річні збори відділу вибудуть- січн, 1928 р іігод. 2-30 по полудні

Оцим подаємо до відома всі* член- НА 1 928 РІК
31.50 ВИДАЄ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКЕ ВИДАВНИЧЕ 

ТОВАРИСТВО У ВІННІПЕГУ.
ся 2\ січне 1928 р в год. 8.30 вечером. під 

СХГовязком всіх членкинь прибути >
числом 14. Онтсріо Ст. Савт.

На цих зборах старий заряд дасть 
на збори в означений часЛ На зборах 3BjT 3 діяльности в минулому році, а 
почуєте звіт заряду з цілогц року йо- таКож буде вибрано новий заряд на 
го діядьностм, як також буде вибір 1928 р. 
нового заряду на 1928 рік

9.00 Боднар
Т-ка М. Вакалюк зібрала :
По $1.00: И Кушнір. Дж. Миро ник. 

8.20 По 50 а : В. Вакалюк, Н. Пішак. С. 
Кдашт офовс ький 

Т-ка Параня Хань зібрала :
6.50 По $2 00: Параня Хань.
5 00 По $1 00: 1. Арноф Разом $3.00.
* На руки т. В. Підручного 'зложив т 
5.00 Дм Підручний $1.00.

На р> ки т-ки О. Вавжинкевич зло
жив т Ф. Богдан $1.00.

На руки т. А. Вільгота зложив т 
4Л0 П. Кульчицький $1.00. ж

Тов В. Будник жертвувавші .00. 
2.30 разом вплинхло із збірки .. . .%25 
2.00 3 представлення ........

9.00
ЦІНА З ПЕРЕСИЛКОЮ 75 ЦЕНТІВ.

Разом $ЗЛ>.6.90 ЗАМОВЛЯТИ МОЖНА ВЖЕ ВІД ТЕПЕР. 
Пишіть за календарем на слідуючу адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
COR PRITCHARD A McGREOOR STS , WINNIPEG, MAN

Обовязком всіх членів і членкинь е 
прийти на ці збори в означений час.

Хто бажав би вступити як новий 
член до нашого відділу, того радо ви-

Заряд.

І *

ЕДМОНТОН, АЛТА.5.00
Річні збори відділу Жінсекції в Ед

монтон, Алта., відбудуться дня 2. січ
ня 1928 р.

*** Проситься

Т. Пичель, секр.4250

КЕНОРА. ОНТ.:іх членкинь конечно ДО УКР. РОБІТНИКІВ І РОБІТ- МІТІНГ МОЛОДІ. 
НИЦЬ У ВІННІПЕГУ.

30.001 _____ прибути. Відділ P.3.T. в Кснора, Онт, відбу
де свої річні збори в неділю, 1. січня 
1928 р. в год. 2.30 по полудні в салі 
місцевого У*р. Роб. Дому.

Всі члени й членкині повинні обо- 
вязково прийти на ці збори на озна-

і:оо Нових членкинь раю витаємо.
М. Слободян, фін. секретарка.

Разом $55.00
Всім жертводавцям і колекторам 

щира подяка.
Повідомляється всіх членів23,935.95

Оцим повідомляємо всіх у- ст*Чш°го ПІДВІДДІЛУ Секції Мо
лоді Вінніпегу, що в неділю, 
25. грудня, в годині 10.30 рано, 
відбудуться збори, на яких 

•буде виголошена цікава лекція. 
Всі члени І членкині повинні

За комітет: . -
М- І. Сохацький. фін секр.Разом $24,312.10 краінських робітників І робіт

ниць міста Вінніпегу, шо Дра
матичний Гурток при ТУРФ- 
Дім приготовляє І в суботу, 
31. грудня виставить на сцені 
У.Р.Д. у Вінніпегу незвичайна 
глибоку змістом І дуже звору- 
шаючу драму в пятьох діях, 
Т. Колесниченка п. н.:

ФОРТ ВИЛ’ЯМ, онт.

V I BOX, АЛТА Річні збори відділу.. ТУРФДім від- чений час.
ВИПРАВЛЕННЯ ПОМИЛКИ. — В 142. числі «Українських Робітничих Тов Дж. Смеречинський'зібрав’на будуть» в неділю, 1. січня 1928 р. в Нових• членів радо витаємо

Вісте*" загальні сума аомИманмв виноснії $2268660. В 146. числі -Укр. допомогу жертвам повені як сліду, і год. 2-ій по полудні.
Роб. Вістей- загальна сума псжвІ,о«юо« .нж^ш $23.5172^ Подюочи ост.»- Ц'’ «J* J1^ПиГтоїський^^^ 
не поквгтовлмня в 149. числі “Укр. Роб. Вістей , в рубриці “ПОПЕРЕДНО ...|й N* iPnKf) ц Тяпянко Т О 
ПОКВГТОВАНО замісць подіти цифру $23^17.29, подано/було $23386.30. два’€р‘ н Оберт 
Тобто, при наборі подамо перших дв* цифри (23) правильно, але замісць по- По $1 00: 1
дати далі 517.29. через помилку подано 966.30, тобто останніх пять цифр з Варварук. 1 Во світка, С. Озіпко, Гр 
142. числа “У.Р.В.* До цієї суми й підсумовано було загальне поквповання, ‘ Кост,в’ ф Іехніта,-.1 Р>

По 70 ц II Кдонський Разом 
$.11 70, з чого по заплаченні '20 ц. за 
пересилку остає $31Л0.

а

За заряд:
М. Велебницький;Всі члени й членкині повинні обо- 

вязково прибути на ці збори та ви- обовязково бути присутні на 
цих. зборах. Нових членів ра
до вітаємо.

слухати звіт заряду за 1927 рік і ви
брати новий заряд на 1928 рік.

Рівночасно звертаємо увагу тим то- Повідомляємо всіх членів і член
на ришам, що затягнули свої вкладки кйнь' відділу Р.ЗТ. в Вінніпег Біч 
і-оподаткування, щоб вирівнали цього (Правт Дистрікт), Ман , що річні збо- 
року, бо вони не отримають від Ц.В. ри відділу відбудуться в неділю, 1

січня 1928 р в 12-ій годині в полуднє.
Обовязком всіх членів і членкинь 

прийти безумовно на ці збори.
Нових членів радо витаємо.

За заряд:
.Піна Черняк, секретарка.

ВІННІПЕГ БІЧ, МАН.
Довганюк, С. Дерко, С Заряд.

І
aie тепер внпрааліемо. Bcl-ж цифри в поквітованнях жертводавців — пра
вильні. — Ред. -Укр. Роб. Вістей”.

УВАГА ДО ПЕРЕДПЛАТНИКІВ 
“У.Р.В." В ТОРОНТО.ВАМПИРК. членських книжочок.

З огляду на le, шо -в д*стопадовій 
кампанії, колектори,.ізбіраючн перед
плати, могли допуститися ПОМИЛОК в 
записуванню адресів нових перед
платників на "Укр Роб Вісти" чи на 

і инші видання нашої організації, че
рез що газети можуть не доход*Ти 

це то людожера на сцені, але до передплатників, « прошу таких іч>- 
в людському образі. Сліпнем- 1,их передплатників звертатися з тою 
ко (людожер), аби розбити 
сімейне життя Зоріна, (Іижи- 
нєр), тоб-то відобрати у нього 
жінку, Клаву, робить нахабний 
підступ і наказує робітникам 
на будові мурувати стіни за
місць в 3 цеґли — в 1 цеглу, в 
наслідок чого повстає ката
строфа, яка потягає за собою
жертви в робітниках. Відтак повідомлення ДЛЯ МОНТРЕАЛУ.
Сліпченко звалює всю вину на .,(;таранмям драмспівгурткж при Шд.

інжинєра, Зорінз, ділі турфдім
ніби-то він подав такий плин ся в суботу, зі. грудня Ц. р. В ГОДИНІ 
на будову. Через те Зорін no-j8-30 вечером j
падає в тюрму, а вийшовши з 
тюрми, опиняється в безвих1д-| 
йому положенню І попадає в 
дім роспусти, де фатально ги
не. Зоя, сестра Клави, мститься

Відділ Р З Т в Ріджайна, Çbck., від- на СлІПЧЄНКОВІ і тручае ЙО-------- <_ ________ __________________
буде свої збори в неділю, 1. січня ГО 3 балькону 3 четвертого ПО- Старанням Укр. Роб. Діючої Шко- 
1928 Р вД-ій годині по полудні. Кож- верху. Бувають в цій драмі й ли при Відливі ГУРФДім в Моитреалі,

в неділю, І. січня 1928 р. 
-ій по полудні

Заряд.рек. Н. Рілк, т-ка Слободян, М. А.
Зібрак. К. Ластик.

ІІо 25 ц. 1: І рицик, А. Ластик, А. Дорогі Товариші!
«Ьуртникона, М Буртняк, М. Лотоць- Посилаємо Вам ще одну зібрку в 
к.і. К) Квасніцкий, С Кавуля, М. Лє- сумі $9.00 на допомогу жертвам по- 
нартович.

fia лісту ч 340 зложили:
По $2 00. С. Бабій, С. Боднар.

—.або ------СМОКИ ЛЕИК, алта.
МЕЛЕБ, МАН.Лорогі Товариші!

Посилаю Вам почтовий переказ на 
суму $5835, які зібрав місцевий комі- 

' тст на допомогу жертвам повені на 
Західній Україні

Рівночасно пересилаємо лісти жер
тводавців, які просимо подати на 
сторінках "У.Р В." як слідур:

На лісту ч 229 жертвували:
По $100: Андрій Шимко 4 
По $2 00: Г. Коханюк.
ІІо $1 00: Іван Пи.іилик, Іван Роман- 

чук, брати Лазаруки, Нйкола Гавін- 
чук, Г. Рибу ляк

По 50 ц : Петро Загарійчук, Д. Ско-
рейко

По 45 ц. Томко Гринкевич.

ЛЮДОЖЕРВІННІПЕГ БІЧ, МАН.

Повідомляємо всіх "'членів відділу 
ТУРФ Дім в Вінніпег Бічу(ГІравт Ди
стрікт), Ман., що річні збори цього 
відділу відбудуться в неділю, 1. січня

Отже, в суботу, 31. грудня, 
будете мати нагоду, побачити

в?ні, на яку жертвували як слідує:
По $1.00: Юрко ПлькіЗв, М. Стецюк. 

К Мазур, М. Регей, М. Канчакер, М. 
По $1 00: В І аджос, П. ГІетльова-- Си.івер. Юстина Щерблкік, С. Б у рак. 

ний. А. Яровий, Н. Оршівський, В 
І кільований, І. Гудима, І. Бунт, В. ський 
Тронянко, Т. Паливода, К Гоцасімек,
Т Сенів, С. Дерій, Марія Будзол.

По 50 її.: А Трофинчук, І Цімнес,
І Свірлун, М. Мудрий, І Вітка, П 
Пришляк, В Джчслашк, Д. ГІаскін, Н.
.Чжейсін, Д Ку зик, М Дунда, В Со- ДЖИРУВИЛ. АЛТА.
кира, ,Чж. Жч чкан, Н. ДжеЙсін, І. Ко- ! Тов. Іван Воротияк зібрав поміж 
сташук, П. Казіміров, II. Войткж, С. французькими фармерами й робітни- 
Костюкепич, Я Петрончак, А. Бензе- ками:
pa. М. Матвіїв, Марія Римар. По $1 00: І. Воротияк, А. Брієи, Л.

По 25 її Н Соловій. Н Дузда, Ф Л Реміяр •
МисКій, Г. Рос. І Василов, М. Туш, II. По 50 ц : А. Б. Белянже, А. Жіруар, 
Параєвській, Т. Воробець, Б. Ален. Е. Белянже.

По 15 ц. : Ф Віл.
По 10 ц.: М. Шинкар

ОТТАВА, ОНТ.

В. Бітохс, М. Підбор.ічин- 
Разом $9.00.

Всім жертводавцям щира подяка.
За комітет:

Дм Батіг, Ф Балянт, Ф. Дворнік.

По 50 ц Повідомляємо всіх членів і . член
кинь відділу Робітничого Запомогово- 
го Товариства в Оттаві, що в неділю, 

RFHKVRFP с і/ 1 СІЧНЯ 1928 P-, В'ГОД. 2.30 по полудні
" У відбудуться РІЧНІ Збори Р.З.Т.

Оцим повідомляється членів відділу На програмі зборів важні справи 
! ТУРФ Дім, що річні збори відбудуть- до полагодження, тому всі члени й 
ся в неділю, 1. січня 1928 р, у Клин- членкині повинні обовязково прийти* 
той салі. ' на ці збори

На зборах рішатимуться важні 
справи Всі члени обовязково му
сять прийти на збори.

1928 р. у власнім домі в 1-ій годині 
по полудні справою до мене, а я радо її полаго

джу. Є такі нові Передплатники, що 
їм через такі помилки не йде газета, 
а з цего бувають нарікання. То-ж 
щоб таких нарікань не було, я гото
вий такі справи" залагоджувати, як-

Заряд.

що до мене з цею справою звернуть
ся на адресу:Разом $11А5.

Заряд.На лісту ч 226:
По $2 00: С. Костинюк, М. Флічук, А 

Бойчук. Іван lily неньо.
По $1 50: ;L Ско)хЙко.
По $1.00: Н. Лснко, Н Цапове ький 

Дж. Діхпср, В. Терновий, Ф Кона- 
шсвський

По 50 ц.: М. Гуцуляк.
По 25 ц.: Дж. С. Крайб

В. БогаЙчук,
.*>91 Queen St. W.

БІНФЕЙТ, САСК.

; По 40 ц. : Р Дюсо, Ж. Дюка.
По 25 ц. : Ж. Лявоа, Ад. Бріян, А. 

Иеміяр, II. Фонтен, Ж. Жона, Андре 
Жіруар, Мре. Л. Дерніо, В. Віян, Гі- 
лєр Корно, В. Повар.

*мЦо^_15 ц. : Френд 
ТПГт-пНА-Бегеї

Річні збори відділу Р.З.Т. в Бінфейт 
і Тейлортон, Саск., відбудуться в не- 

. ділю, 1. січня 1928 р. в год. 2:30 по 
полудні.

Просимо всіх членів і членкинь 
з обох згаданих місцевостей прийти 
обовязково на ці зббри.

Новим членам раді.

V-
СОД БОРИ, ОЦТ.

Повідомляємо членів відділу ТУРФ- 
Дім в Содбори, Онт., що річні збори 
відділу відбудуться в не дії ю, 1. січня 
1928 р. в Укр. Роб. Домі.

Початок рівно й годині 2-ій по по-

Разом $30.00. невинногоНа лісту ч 402 зложили:
По $20 00: Н Васильців. '**
По $5 00: В. Майданський, М. Ло- 

тоцька.
По $200: Г1. Кристалович, Л. Пав

ленко, К. Гоменюк, С. Шинкарук, В _
Юркевич ГАПЛЕНД ПАРК. МІШ. . . . й .

По 51 00: Е. Кристолович, Г. Кар- Той. Василь Тарасюк зібрав на лі- Л%ДНІ ^"жний член повинен обовяз- 
Т Козу пінський, Емідь Потоць- Ьту ч 1205:. ково прибути на ці річні збори і ви-

кий. Н. Арнч, В Спонавсь4ій, А. Не- По $1.00: В. Тарасюк, М. Німі, Ст слухати звіту заряду та инших комі- 
труняк, Е. Кристалович. І Макіцький. Кніїніцький, *11. Драїомирецький, М TeljH 3 цілорічної Праці.
В Сарончук. Н Дутка. А Залєпка, В. Шемчук, Параска Ковнуняк, Д. Ан- 
Бучинський. І. Садовий, Д Семе.ткж, дрійч\ к. Разом по заплаченні 10 ц 
В Дячок О Ілащук. М Урбанович, за пересилку остає — $6.90.
М Михайлкік, М Чорнобай, К' їла- • ------—■
щук, II І’омшкік. М Мудрак.

По $1.50: II Мокосій, Дорогі Товариші!
По 50 ц. А. Кристалович, С. Кавуля, Відділ ТУРФДім зібрав на допомо- 

К > Максимлнько, І" Горська. М. Бур- і у жертвам повені, як слідує: 
тняк. Д Сушінська, II Василишин.

По 25 ц. : 1. Вігнар, А. Ганрилкж, Н 
Н . І Лесел 

По 22 ц : І'аджос.
По 15 ц : М Лей тртович 
По 10 ц : В Гнідий.
Без ліст tложили:
По $2.00: 1 Струк Дорогі
По $1.00: П Петлкований ‘ т-ка Ба-^**4іиліл

в Моїгтреалі відбудеть-
Ржзом $14225.

На. лісту ч. 228. зложили:
По $1.00: Н. В. Гавінчук. Анна І'а-

ВІНЧУК.
На лісту ч. 230 зложив т. Ів\ Кіна- 

сеиич $1.00.
На лісту ч 227 зложили 

ТТо $10.00: Укр Народний Дім Про
світи в Смоки Лейк.

По $5.00: Г. К Волинський. В. Ско-
І>СНи>$2 00: С Опир.

По $1 00: М Осинч\к. М П.уліЙчук 
Збірка на зборах Укр Народного 

Д..мх Я 25 Разом $28225.
Всіх жертв зібрано в нас $5835. 
Же рт волав if» ч і колекторам щира | 

подяка

Разом $820.
Разом $2.00.

ІКЦЩЕРТ.Заряд.

Концертова програма батата й до
бірна.

РІДЖАЙНА, САСК.
Члени, що залягли з плаченням 

членських вкладок, повинні виповни
ти ще перед зборами, щоби мали пра
во голосу на зборах.

При ходіть на час. 4 І
Заряд Відділу' ТТРФДім

КОЛГОРСТ, АЛТА, відбудетьсяНИЙ член І членкння ПОВИННІ обовяз- веселі сцени. 
к„во Прийти нл ці збори тому, що е тенький ■ з але
б:нато справ до полагодження, як _ _ г ,
також вибиратиметься новий заряд на би 11 побачити докладно, треба НОВОРІЧНИЙ ШКІЛЬНИЙ КОН-

конечно прийти в суботу, ЗІ. 
грудня до Укр. Роб. Дому.

Купуйте тикетн завчасу!
Дітям попише 16 літ, вступ 

заборонений!

Це лише коро-

•По $2 00: В. Чип.так, P IIІван 
По $1.50: А. Якунін 
По $1.00: І Дойчук Разом $6.50. 
Жертводавцям щира подяка

Н Бординюк, секр.

За комітет: Ю К Волянськнй
1928 рік. 

Гостям раді.
гаєс, саск.

І Річні збори відділу ТУРФДім в Гаєс, 
j Саск.. відбудуться в неділю, 1. січня 
! 1928 р. в хаті т. Малика.

Обовязком всіх членів прийти на ці 
Заряд.

ЦЕРТ І ЯЛИНКА.ВИНДЗОР, онт.
Дороіі Товариші!
Пипередно вислали ми Вам гроші й 

імена тих, які збирали на лісти. а за
раз висилаємо лісти жертводавців, 
просимо подати на сторінки *У Р В ", 
як слідує:

На лісту 336 зложили:
По $5 00: Н Женч\к
По $2 00: Ф Куций. А Татарин,
ІІО $1 00: Д Дутка, Т Григоращук, 

Ю. Свєріун. Ф Матійчук, Н Млкси- 
мишин. П Друшко, О Лисий. П Ли
сий, |. Криворучка, І Хомяк, І Не тра
тт к, М Мандзн.к. В Гнідий, А Яро
вий В Женчук, К. Ілащук. Т Бляк. 
С. Женчук. В. Ґоджос, C. Страдець- 
кий. М Мудрак.

По $1.25: Е Забурянний.
По 50 ц.: М. Ленартович. Д Дем- 

біцький. С. Гнідий. С П. Горський, О 
Клочик, С. МлковіцькиА, І. Дала в рак. 
С Тріслий. I llbp

По 25 ц : С. Пнмбддюк. І? Гливко, 
Т. Дойко.

М. Савчин, секр.
Багату і ріжнородню програму як: 

мандолінова орхестрж, спів, декляма- 
цН, виконають діти під проводом тов. 
Петрашека.

Оба концерти відбудуться в І Ірино 
Артур салі.

Робітники і робітниці! Мриходіть 
на ці концерти, де будете напевно за
доволені.

БЕЛ 1C, АЛТА.
ДРОМГЕЛЕР, АЛТА.То

ТУРФДім вислав тм пере дно 
бій, С Отвіновський, Л. Гицало, І. дипомщу жертвам повені ^27.00. а за- 
Бев і, Марія Михайлюк. . раз висилає знову $5 00, які зложи-

По 50 ц : Аіафія Далаврак.
Но 25 ц : І Грнник, В Баллнецькнй 

Разом $9.00.
Всім жертводавцям щира подяка.

Н Гуцуляк. секр

; Збори РежісерськийВідділ Р.З.Т. в Дромгелер, Алта., 
відбуде свої річні збори в неділю, 1 
січня 1928 р. в 2-ій годині по полудні 
в салі місцевого Укр. Роб. Дому.

Всі члени й членкині повинні обо
вязково прийти на ці збори на озна
чений час.

Комітет."
ТОРОНТО, онт.

Подаємо до відома всім членам і

і
По $2 00: Петро Москалик, Павло 

По 51 СЮ: М. Королюк
ПЕРШИМ РАЗ В ПОРТЕДЖ ЛА 

ПРЕРІР1, МАН.!членкиням відділу ТУРФДім в Торон- 
! то, Онт.,'що річні збори відділу від* 
І бу дуться в понедіток, 2. січня, 1928 
! року, в годині 2-ій

Заряд.Разом $5.00.
Всім жертводавцям щира подяка.

Е. Максименко, секр.
Старанням Драмспівгуртка- при від-1 __ _______

ТУРФДІМ в Портсдж ла ПрейрІ.І ФАРМА НА ПІ’ОДАЖ: 160 акри,, 
М.ш, нідограеіься в суботу, 7. січня 45 миль 1ІД Вінніпегу, між Комарів, 
1928 р. в салі місцевого Укр Роб 
Дому незвичайно гарну драму в 5-ох 
діях відомого пролетарського пись
менника М. Ірчана, п. н.

Нових членів радо вн-
ЛАВОП. АЛТА.

Дорогі Товариші! ВЕСТ ФОРТ ВИЛ’ЯМ, ОНТ. .пральній салі Укр*Роб. Тому під
л, н^и, бо^івТета»;*! “ÜZ: àn Дорогі’ Товариші! ! числом BOO Bathurst Sir. Всі чле-

Æ »" 1 ™н* —і обовятково при-
на допомогу жертвам повені на За- слідує: -ти на збоРи- бо на зборах вирішу-
Ч.1НІЙ Україні. На заклик цього ко-1 ||„ $2 00: Л. Буджак. ватммутьс* важні справи, а також бу-
міген наші товариші фармері й то- [Іа $1 00; І. Бойчук. дуть річні звіт заряту відділу і комі- 6уде своі Річні ібори в неділю, 1.
вариш мі фармерки поспішили радо По 50 u Н Квасниця Різом $330. ,етх будови Уко Риб Лому \ січня 1928 р в 2-ій годині по полудні,
і, своїми жертвами, але були й такі. Крім, того долучаємо $1.00 в тій ці- ’4 -, „ 1 ' \ Обовязком всіх чтенів і чтенкинь
що нічого не хотіти дати До цих о- ли щоб справити помилку, яка зай- Заряд Відділу Т. іф.іімд
станніх належать багаті, що панами щда в попередні. »м\ поквіту ванні ------------ \ * ! ' 1 зоори
себе звуть Вони тільки раменами жертв на вічу дня 11 вересня ц. р., а — к ний час.
здвигали, або казали, що бу дуть за- саме було в *У Р.В.’, шо на вічу зі- 
сиову вати "свій* комітет. брано $285 50. а має бути $286.50

Але хай ш пани знають, що й їх Разом посилаємо Я 50. 
колись може стрінути таке саме не
щастя, яке навістило наших братів в 
старім краю, і що й вони можуть бу
ти к їлись примушені просити помочі ВІННІПЕГ. МАН.

Тому будьмо людьми, товариші Тов П. Лапчук зібрав на лісту'ч. 
фармері. чи багаті ми. чи бідні Не- 175:
щастя всіх нас може зрівнати, як зрів- По 51 00: Ґ Андрейчук. А Г\зла.
нала повінь багатих і бідних на За-, По х50 ц.: Мек.'1нж Е. Засонч
хідній Україні Поможім-же їм зараз, Цо 55 ц : Л С Линдал.
бо вони голодні й 6.КІ. Пани їм не Tin 25 ц.: Робітник, Сікорська Лж
поможуть, бо в панів серце камінне М тюс Разом Я-30.
Вони не знають, що таке голод і хо-1 . 
лод. Вони м ід іони видаватимуть нл 
спорт, лл* голодному й беззахистно- і 
му вони не поможуть, хоч-би він на 297:

П. Никифоряк, секр.-скарбник.
а Інвуд, дві милі до школи й церкви. 
27 акрів землі виробленої, а 50 легкоїГЕМИЛТОН, ОЦТ.
до виробу, а то решта сіножать (яких 
50 тон сіна річно) Будинки добрі, 
хата на 3 великі кімнати, стайня, 
шяіхлір. курник. Фарма обфенцова- 
на на два дроти: довкола. .Можу сгіро-

Відділ Р.З.Т. в Гемилтон, Онт., від-

ДВАНЩЯТЬ.1
Г1 Атаманчук. В Бітецький,

І К\ ок. І Костинюк. Н ) Мігайчук, 
Е Бейко Т Скрипник, Р Никор, Г 
М.шйчуоН 

На ліст\
По $2 

Г риник
По $1 00 В Лайб. М Унгурян, Л 

Горам. Чарлс 1. Мекдості. Г Надалін. 
II Метрійчук, М. Гащук, Н Лубен
ський, А Е ІІУ.ібий, Л Монтін, І. 
Тодор\ к, М Енкій, О. ТорГст, А. Бі- 
рют. І Стоусет

І1<* 50 ц І Мазурик, Дора Одтрук, 
С Шпакове ький, С. Сайторій, І. Гу
дима. Дж. Петращук. І. І рабовецкі. 
З Агобсович. Струб.т, II „ Кодманір. 
І. Квятковскій, 1. Зуб^зицький. А. Сай- 

^містнн. В Говкестер. Дж В. Вейл 
П. Дорфіс, А. Бірорд, X Манолі.-^Дж. 
Делвонов. Дж Боглітік. Ч. Ф Донфії 

. С. Майкий
По 45 ц : Р Дж. Блсд 
По 25 ц О. Бостср. П. Нийла. Р 

Ландріні, С. См\^«. М Гін. Е. Ровссдір 
По 20 ц : Марія Копитюк.

Ця драма буде виставлена першийп . ... дати машинерію, худобу по таній ці-раз у Гіортедж ла Прейрі. У ній зма- . - ’ " vні, бо я маю инше заняття. Хто би
хотів купити, пр<зшу зіолоситися на 
адресу:

точно в означе- 
Заряд.v РжДом

\ ч 341 зложили)
K С

$26.75. лював автор героїчну, боротьбу слав
ної дванайцятки проти польської 
шляхти в Галичині під проводом не
забутніх юнаків-революціонерів —
Ст. Мельничука, П. Шеремети й І 
Пепка, які всі три наложили своїми ! (155) 
буйними головами в обороні працюю- 
чих Західньої Україші І ПОШУКУЮ мойого рідного брата

To-ж приходіть громадио - робіт- jІвана п-,ивака. Р°лом 3 ссла Підторі-
тицЬ, пов. Золочів, Галичина; перебу-

РІДЖАПНА, САСК.
Савків, А

Цим повідомляється всіх членів і ПОВІДОМЛЕННЯ ДЛЯ ВЕҐРЕВИЛ І 
ОКОЛИЦІ.

L. Perehinchuk,
448 Parr St., 

Winnipeg, Man

членкинь, що річці збори відділу 
РіджайнГ вГдбудуться 2. 

вічня 1928 р. в годині 2-ій точно по

За комітет :
ТУРФДім вМ Василеньків

Подаємо до відома всім товаришам 
полудні. робітникам і фармерам з Вегревил і

Обовязково члени й членкині по- околиці, що в днях З. і 4. січня 1928 
винні прибути на збори на означений р відбудеться в Укр. Роб. Фарм. До

мі у Вегревил святкування першої 
річниці відкриття Укр. Роб. Дому.

Просимо всіх українських робітни
ків і фармерів численно прибути на 

ОШАВА, ОНТ. Річні збори відділу ТУРФДім в Ед- це свято і своєю присутністю дока- 
Тов. С Гажелюк зібрав на ліст\ ч *монтонА*га.. відбудуться в середу за ти, шо ми, українські чорнороб

гія 1928 р вміємо високо цінити організацію

Заряд.час. ники й робітниці з Портедж ла Прей 
рі й околиці, і кличте своїх знайомих ва” в ^°Рку чсрсі 20 ЛЇТ

Хто знав-би про нього, або він са
мий, хай напише на адресу:

Grzegorz Plewak,
P. О. . Pox 215.

ГІОЧЙТОК точно в 8-ій годині вече- ;ЕДМОНТОН. АЛТА.

Ціни тикетів для старших по 40 і 35 Î 
ц , для дітей по 10 ц.

4 січ Admiral, Sank., Сапа<$а.По 50 ц.: Е. Масов Ф М Ватсон.в\ лиці вмирав.
Помогти їм можемо Й мхсимо пльки Н Ходько 

ми. чорнороби Тож хто ще не дав. 
хай йде за приміром тих, шо не каза
ли чекатц. але зараз дали

На лісту ч 339 зложили До тих. шо вже жертвували, надс-
ІІо $1(100 Т. Лотоцький жать сдід>ючі товариші й товаришки:
По $5.00: М Мслейко, Боднар. По $5 00: Григорій Дегіль, Петро
По $2 00: Т Лоза. Т. Заячковський С-амоїл. т-ка А. Щ> рик 
По $1.25: О. Бойко. і По $4 00: Михайло Савчук.
По $1 00: М. Ммрак. М. Б з ланець- По $,$.00. Стефая Кнц, т-ка Анаста-

кий Дж. Ловрітм*. І Савда. Дм. Ma- зі* Кнц.
сенкевич М Дик. Е Восмина. Р Ба- Гк> $200: М. Гслета, Семен Гедета
бешук. Дж Кірашук, О. Донешенько По $1 00: Н Мисик. С Бачииський.

Постовіт. М Кондрат, В. Дадав. І. Кисілевмч, Дм. Ланиш. І Фаріон. М. 
рак. Д*. Цмбудях. а Мокосій Д М Найдзяк. П Тимчук. Фтодор Семенюк,

І^-ЇЕГ'ВлЕ їїйьяї."» »адт і волю нагоді"
Т. Клвуді, А Гаджос, Сіцкія. т-ка ський. В Самоїл. М Самоїл, т-ки Ка- тв>вад^ 25 а -ЧПН звіт заряду J927 рік. Тож приходіть всі масово на це
Юркевич, терпка Ґедетж, Анна Кнц, Палатна ^ товариським привітом, } Нових членів радо витаеко. свято і заохочуйте своїх знайомих

По 50 ц,: С. Стражецькнй, Н Сжко- Юзьків, Палата Кнц. V 11 Ю. Юційчук.- Jr Заряд, j приєднатися до нас. Заряд

"ІПроситься всіх членів і членкинь СВОЇ культурні 
прибути на ці збори в означений час.

установи.
В програму свята входять промови 

представників всіх наших україн-

важне для бінфейт, саск.^ -7^.,^—--------- ---------------------IlOImKVKJ Івана Плешкаиа, сина 
Василя, з села Будилова, й Тимофія 
Корчака з Русова, — оба із сняткн- 
ського повіту. Іван Плешкаи nef*e6y- 
вав з родиною довгий час в Порт 
Артур, Онт., а від 1919 р, коли по
мерла його дружина, а моя рідна се
стра, нічого про нього не знаю.

Тов. Тимофій Корчак перебував дов
гі часи в Гемилтоні Маю з ними 
обома дуже важну справу. Тому — 
хто знає про них, або вони самі, хай 
зголосяться на понищу адресу:

Dmytro Koshka,
T. В. C. L.,

Paugan Fallu Lan, Qu*». z

По 35 ц.: Дж Джексон.
По 25 ц,: Н Дж. Ксйл
По 20 ц Н Вилсок Разом $2.30.

Заряд. Повідомляємо всіх організованих 
робітників, робітниць і симпатинів 
що українська р^збітнича організація 
влаштовує в неділю,- 1. січня 1928 р., 
в Юриковій салі

Разом $34.15. дооколичних організацій, як 
також представника Провінщоцаль- 
ного Комітету в Едмонтоні, а дальше 

. виступи діточої мандолінової орхе- 
"**? ТУГФЛш у Лромгє-іер. Алта., СІрИ- ,ВІІ 3 цілорічної організаційно- 
що річні збори відділу відбудуться в 
неділю, 15 січня 1928 р в годині 2-ій

ських
ДРОМГЕЛЕР. АЛТА.

Цим даємо до відома всім членам
І

СПРОСТУВАННЯ
Ред Дір, Алта.

ТОВАРИСЬКУ ЗАБАВУ.освітньої- праці віддіту, фінансовий 
звіт і т. ин.

На закінчення свята відограеться 
прекрасну драму п. н.

Шановна Редакціє!
В “Укр. Роб. Вістях* з 3. грудня ц по полудні, 

р. було поквітовано жертви надире- Тож обовязком кожного члена при- дня 4 січня 
совий фонд •у.Р.В/, еРобітниці" й. бути на згадані збори, як також ви-

На забаві буде пригравати гарна 
музика, будуть aeçeai монольоги й до
брі перекуски.

Приходіть й кличте других, щоб по- 
прашати старий рік і повитати новий.

Вступ за добровітьиими жертвами
Початок точно в 8-ій год. вечером.

За Комітет: А. Су сак.
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